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Alluminio e design. 
Materia e idea. 
Contemporaneità e 
passato che convivono 
in equilibrio perfetto.
Aluminium and design. Material and 

idea. Past and present co-exist in 

perfect harmony.

(Stefano Levrangi, President)

“



L’alluminio ha proprietà straordinarie, è ecologico, leggero, duraturo e di facile manutenzione. Fast 

l’ha scelto sin dal 1995 come materia “chiave” per tutti i suoi progetti di design per l’arredo di spazi 

esterni e interni. In queste pagine, si presentano creazioni e soluzioni innovative, ambientate nella 

serenità delle masserie pugliesi e tra i colori della terra senese del Chianti. Due luoghi meravigliosi, 

testimoni di storia e arte, tanto diversi per colori, tradizioni e profumi, tanto simili per le emozioni 

evocative che suscitano. Ulivi secolari, muri a secco, specchi d’acqua e tramonti estivi si fanno qui 

teatro per accogliere i prodotti Fast, testimoniando un continuo scambio tra cultura, natura, quotidia-

nità e design. Nel silenzio ipnotico di queste terre antiche, contemporaneità e passato convivono in 

equilibrio perfetto, raccontando la storia di una firma italiana sempre più presente a livello mondiale.

Aluminium has extraordinary properties; it’s ecological, light, durable, and easy to maintain. Since 

1995, Fast has used it as a “key material” for all of its exterior and interior design projects. These 

pages offer innovative creations and solutions, presented against the peaceful backdrop of tradi-

tional Puglia farmhouses and the colours of the Chianti region near Siena. Two marvelous locations 

brimming with history and art, so diverse in their colours, traditions, and fragrances, so similar in the 

evocative emotions they inspire. Age-old olive trees, dry stone walls, lakes and ponds, and summer 

sunsets set the stage for Fast products, testifying to the continuous exchange of culture, nature, 

daily life, and design. In the hypnotic silence of these ancient lands, past and present co-exist in per-

fect harmony, telling the story of an Italian brand that’s become increasingly important in the world.
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JOINT
Riccardo Giovanetti

SISTEMA DI SEDUTE AD ELEMENTI COMPONIBILI E SINGOLI / SEATING SYSTEM OF MODULAR AND INDIVIDUAL ELEMENTS JOINT divano componibile con modulo di raccordo triangolare / modular sofa with linking triangular table (cm 379 x 263 x 80 h), tavolino /small table 



11 

JOINT divano /sofa (cm 213 x 90 x 80 h), poltrona /armchair (cm 89 x 90 x 80 h), tavolino /small table 
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JOINT poltrona /armchair (cm 89 x 90 x 80 h)
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JOINT divano /sofa (cm 213 x 90 x 80 h), poltrona /armchair (cm 89 x 90 x 80 h)
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JOINT
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JOINT divano componibile / modular sofa (cm 292 x 292 x 80 h), tavolini /small tables 
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JOINT divano componibile con modulo di raccordo triangolare / modular sofa with linking triangular table (cm 371 x 257 x 80 h) 
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JOINT divano /sofa (cm 213 x 90 x 80 h), poltrona /armchair (cm 89 x 90 x 80 h), tavolino /small table 
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NIWA
Robby & Francesca Cantarutti

SEDIA E SGABELLO / CHAIR AND STOOL
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NIWA sedia /chair _ EASY tavolo /table (cm 220 x 100 x 74 h)
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NIWA sedia /chair
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NIWA sgabello /stool _ EASY tavolo alto / bar table (cm 140 x 70 x 110 h)



NIWA sedia /chair _ TONIK piano tavolo /table top (cm 70 x 70) | ELICA basamento / base (cm 72 h)
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USHUAIA
Emmanuel Gallina

LETTINO / SUNLOUNGER
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USHUAIA lettino /sunlounger, materassino per lettino /sunlounger mat _ AIKANA tavolino /small table

36



39 

USHUAIA lettino /sunlounger _ AIKANA tavolino /small table
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USHUAIA lettino /sunlounger
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TAVOLO FISSO O ALLUNGABILE E PANCA / FIXED OR EXTENDIBLE TABLE AND BENCH

GRANDE ARCHE
Robby & Francesca Cantarutti

GRANDE ARCHE tavolo allungabile /extendible table (cm 160 x 90 x 74 h) _ FOREST sedia /chair, poltrona /armchair



45 

NIWA sedia /chair, cuscino schienale e cuscino seduta in tessuto/backrest cushion and seat cushion in fabricGRANDE ARCHE tavolo fisso / fixed table (cm 220 x 100 x 74 h)
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GRANDE ARCHE tavolo allungabile /extendible table (cm 160/210/260 x 90 x 74 h)
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GRANDE ARCHE tavolo allungabile /extendible table (cm 220 x 100 x 74 h), panca  / bench _ RION sedia /chair
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GRANDE ARCHE tavolo allungabile / extendible table (cm 220 x 100 x 74 h) _ RION sedia / chair
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SISTEMA DI SEDUTE AD ELEMENTI COMPONIBILI E SINGOLI / SEATING SYSTEM OF MODULAR AND INDIVIDUAL ELEMENTS

AIKANA
Emmanuel Gallina

AIKANA divano /sofa (cm 218 x 89 x 87 h), tavolini /small tables 



AIKANA divano componibile / modular sofa (cm 285 x 163 x 84 h), tavolini /small tables 
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AIKANA divano componibile / modular sofa (cm 284 x 217 x 84 h), tavolini /small tables 
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AIKANA poltrona /armchair (cm 88 x 89 x 84 h), tavolino /small table 
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AIKANA poltrona /armchair (cm 88 x 89 x 84 h), divano /sofa (cm 153 x 89 x 84 h)
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AIKANA divano /sofa (cm 218 x 89 x 84/87 h) 
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AIKANA dormeuse (cm 77 x 163 x 84 h), tavolini /small tables
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AIKANA mensola retro-divano / backrest shelf
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AIKANA poltrona /armchair (cm 66 x 89 x 84 h), tavolini /small tables 

67 
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MOON
Andrea Radice & Folco Orlandini

POLTRONA, DIVANO E POUF / ARMCHAIR, SOFA AND POUF



MOON poltrona /armchair
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MOON poltrona /armchair, pouf 



MOON poltrona /armchair, divano /sofa, pouf  _ AIKANA tavolino / small table

75 74
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FOREST
Robby & Francesca Cantarutti

SEDIA, POLTRONA E SGABELLO / CHAIR, ARMCHAIR AND STOOL



FOREST sedia /chair, poltrona /armchair _ RADICE QUADRA tavolo / table (cm 200 x 90 x 74 h)
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FOREST poltrona /armchair
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FOREST poltrona /armchair, cuscino in tessuto/cushion in fabric

82

FOREST sedia /chair, poltrona /armchair _ TONIK piano tavolo / table top (cm ø 80) | ELICA basamento / base (cm 72 h)



FOREST sedia /chair, poltrona /armchair _ GRANDE ARCHE tavolo allungabile / extendible table (cm 160 x 90 x 74 h)
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FOREST sedia /chair
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FOREST sgabello /stool

89 

FOREST sgabello /stool _ TONIK piano tavolo / table top (cm ø 60) | CROSS basamento / base (cm 110 h)

88



FOREST sedia /chair _ RADICE QUADRA tavolo / table (cm 200 x 90 x 73 h)
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FOREST poltrona girevole /swivelling armchair, cuscino in cuoio / cushion in leather
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FOREST poltrona girevole /swivelling armchair _ RADICE QUADRA tavolo / table (cm 150 x 90 x 73 h)

92
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RADICE QUADRA
Robby & Francesca Cantarutti

TAVOLO / TABLE RADICE QUADRA tavolo / table (cm 140 x 140 x 74 h) _ NIWA sedia /chair



RADICE QUADRA tavolo / table (cm ø 130 x 74 h) _ RION sedia /chair
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RADICE QUADRA tavolo / table (cm 140 x 140 x 74 h) _ FOREST sedia /chair



RADICE QUADRA tavolo / table (cm 200 x 90 x 74 h) _ FOREST sedia /chair, poltrona /armchair
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RADICE QUADRA tavolo / table (cm 290 x 90 x 74 h) _ FOREST poltrona /armchair
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RADICE QUADRA tavolo / table (cm 200 x 90 x 74 h) _ FOREST sedia /chair
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RADICE QUADRA tavolo / table (cm 200 x 90 x 73 h) _ FOREST sedia /chair
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RADICE QUADRA tavolo / table (cm 240 x 100 x 73 h) _ FOREST sedia /chair
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RADICE QUADRA tavolo / table (cm ø 130 x 73 h) _ FOREST poltrona /armchair, cuscino in cuoio / cushion in leather
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 BIGFOOT
Andrea Radice & Folco Orlandini

POLTRONA, POUF E TAVOLINO / ARMCHAIR, POUF AND SMALL TABLE
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BIGFOOT poltrona /armchair
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BIGFOOT poltrona /armchair, pouf , tavolino/small table
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RION
Andrea Radice & Folco Orlandini

SEDIA, POLTRONA E SGABELLO / CHAIR, ARMCHAIR AND STOOL
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RION sedia /chair, poltrona /armchair _ TILE tavolo / table (cm 300 x 100 x 74 h)
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RION sedia /chair _ RADICE QUADRA tavolo / table (cm ø 130 x 74 h)RION poltrona /armchair _ EASY tavolo / table (cm 300 x 100 x 74 h)
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RION poltrona /armchair

122



RION poltrona /armchair _ TONIK piano tavolo / table top (cm ø 80) | ELICA basamento / base (cm 72 h)
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RION sedia /chair _ TONIK piano tavolo / table top (cm 70 x 70) | ELICA basamento / base (cm 72 h)RION sgabello /stool _ TONIK piano tavolo / table top (cm ø 60) | CROSS basamento / base (cm 110 h)
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TILE
Robby & Francesca Cantarutti

TAVOLO / TABLE



TILE tavolo / table (cm 200 x 100 x 74 h) _ RION sedia /chair
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TILE tavolo / table (cm 300 x 100 x 74 h) _ NIWA sedia / chair
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TILE tavolo / table (cm 100 x 100 x 74 h) _ FOREST sedia / chair
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EASY
Centro R&D Fast

SEDIA, POLTRONA, SGABELLO E TAVOLO / CHAIR, ARMCHAIR, STOOL AND TABLE
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EASY sedia /chair, poltrona /armchair, tavolo /table (cm 220 x 100 x 74 h)
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EASY sedia /chair, poltrona /armchair
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EASY sedia /chair, poltrona /armchair _ TONIK piano tavolo / table top (cm ø 80) | CROSS basamento / base (cm 72 h)



EASY sgabello /stool, tavolo alto / bar table (cm 200 x 70 x 110 h) EASY sgabello /stool _ TONIK piano tavolo /table top (cm 60 x 60) | CROSS basamento / base (cm 110 h)

145 144
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EASY tavolo / table (cm 90 x 90 x 74 h) _ FOREST sedia / chair
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EASY sedia /chair, poltrona /armchair _ GRANDE ARCHE tavolo fisso / fixed table (cm 220 x 100 x 74 h)
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EASY sedia /chair, poltrona /armchair, tavolo /table (cm 220 x 100 x 74 h)
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TAVOLI / TABLES TONIK piano tavolo / table top (cm ø 80) | ELICA basamento / base (cm 72 h) _ FOREST sedia /chair, poltrona /armchair

SOCIAL COLLECTION



TONIK piano tavolo / table top (cm 80 x 80) | ELICA basamento / base (cm 72 h)
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157 156

TONIK piano tavolo / table top (cm 120 x 80) | ELICA basamento / base (cm 72 h) _ EASY sedia /chair
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TONIK piano tavolo / table top (cm 70 x 70) | JAZZ basamento / base (cm 72 h) _ RION sedia /chair



161 

EASY tavolo alto / bar table (cm 140 x 70 x 110 h), EASY-FOREST-RION sgabelli /stoolsTONIK piano tavolo / table top (cm 70 x 70) | CROSS basamento/ base (cm 72 h) _ NIWA sedia /chair

160
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EASY tavolo alto / bar table (cm 140 x 70 x 110 h), EASY-FOREST-RION sgabelli /stools



TONIK piano tavolo / table top (cm 60 x 60) | CROSS basamento / base (cm 110 h) _ FOREST sgabello /stool

165 

TONIK piano tavolo / table top (cm 70 x 70) | ELICA basamento / base (cm 110 h) _ FOREST sgabello /stool

164
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CONTEMPORARY

ARMONIA sedia /chair, poltrona /armchair 
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ARMONIA sedia /chair, poltrona /armchair _ MEDITERRANEO tavolo / table (cm 207 x 107 x 73 h)
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ALTHEA sedia /chair, poltrona /armchair _ TONIK piano tavolo / table top (cm 80 x 80) | JAZZ basamento / base (cm 72 h) 

171 170
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NARCISI sedia /chair, poltrona /armchair, sgabello /stool, tavolo / table (cm ø 80 x 71 h)



NARCISI sedia /chair, poltrona /armchair, tavolo / table (cm ø 80 x 71 h)
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OASI panca / bench

176
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ELITE lettino /sunlounger _ MEDITERRANEO tavolino / small table
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ELITE lettino /sunlounger
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OLYMPIA poltrona /armchair _ TONIK piano tavolo / table top (cm ø 80) | ELICA basamento / base (cm 72 h)
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OLYMPIA poltrona /armchair _ TONIK piano tavolo / table top (cm ø 80) | ELICA basamento / base (cm 72 h)



187 186

EUROPA poltrona /armchair _ TOLUP piano tavolo / table top (cm 80 x 80) | CROSS basamento / base (cm 72 h)



GARANZIA DI QUALITÀ / QUALITY GUARANTEE / QUALITÄTSGARANTIE / GARANTIE DE QUALITÉ / 
GARANTÍA DE CALIDAD

Alluminio: ogni prodotto Fast - realizzato con processi di pressofusione ed estrusione di leghe 
d’alluminio - è solido, maneggevole, inattaccabile dalla ruggine e riciclabile. Grazie ad un particolare 
trattamento delle superfici, è notevolmente resistente agli agenti atmosferici. Periodiche prove di 
laboratorio assicurano un elevato e costante livello di qualità, in relazione ad un uso appropriato 
del prodotto.

Aluminium: each Fast product - manufactured using die-casting and aluminium alloy extrusion 
processes - is solid, manageable, rust resistant and recyclable. Thanks to a special treatment given 
to the surfaces, it is remarkably weather resistant. Regular laboratory tests guarantee a constant 
high level of quality when the products are properly used.

Aluminium: jedes Fast-Produkt - hergestellt aus Aluminiumlegierungen im Spritzguss- und 
Extrusionsverfahren - ist stabil, handlich, rostfrei und recyclebar. Dank einer speziellen Ober-
flächenbehandlung ist es beträchtlich witterungsbeständig. Periodische Labortests gewähr-
leisten ein hohes und konstantes Qualitätsniveau in Bezug auf einen sachgerechten Gebrauch.

Aluminium: tous les produits Fast - réalisés par moulage sous pression et extrusion d’alliages 
d’aluminium - sont solides, faciles à manier, inattaquables à la rouille et recyclables. Grâce à un 
traitement de surface particulier, ils offrent une résistance considérable aux agents atmosphériques. 
Des essais de laboratoire réguliers garantissent une qualité supérieure et constante dans le cadre 
d’une utilisation conforme à la destination des produits.

Aluminio: cada uno de los productos Fast - fabricado con procesos de moldeado a presión y extrusión 
de aleaciones de aluminio - es sólido, manuable, inatacable por la oxidación y reciclable. Gracias 
a un tratamiento especial de las superficies, es sumamente resistente a los agentes atmosféricos. 
Pruebas periódicas de laboratorio garantizan un nivel elevado y constante de calidad en condiciones 
apropiadas de uso del producto.

PULIZIA / CLEANING / REINIGUNG / NETTOYAGE / LIMPIEZA

Alluminio: non necessita di alcuna manutenzione. Le operazioni di ordinaria pulizia vanno eseguite 
con acqua e sapone neutro utilizzando un panno morbido, evitando l’utilizzo di prodotti abrasivi a 
base acida e solventi.

Aluminium: no maintenance is needed. Day-to-day cleaning should be carried out with water and 
neutral soap using a soft cloth. Do not use acid-based abrasive products and solvents.

Aluminium: benötigt keinerlei Wartung. Die normalen Reinigungsarbeiten werden mit Wasser 
und ph-neutraler Seife ausgeführt, mit einem weichen Tuch, wobei man die Verwendung von 
Scheuermitteln auf Säurebasis vermeidet.

Aluminium: ne nécessite aucun entretien particulier. Les opérations de nettoyage ordinaire sont 
à effectuer à l’eau et au savon neutre à l’aide d’un chiffon doux, en évitant d’utiliser tout produit 
abrasif à base acide et solvants. 
Aluminio: no requiere ningún mantenimiento. Las operaciones de limpieza regular se llevan a cabo 
con agua y jabón neutro utilizando un paño suave, evitando el uso de productos abrasivos de base 
ácida y solventes.

AVVERTENZA / NOTICE / HINWEIS / ATTENTION / ADVERTENCIA

Le illustrazioni e i dati tecnici riportati sul catalogo possono subire modifiche in qualsiasi momento. 
L’azienda, sempre alla ricerca del miglioramento dei propri prodotti, può apportare variazioni ai 
propri modelli senza obbligo di preavviso. I colori dei prodotti, per le caratteristiche tipiche del 
supporto cartaceo, sono da ritenersi puramente indicativi.

The illustrations and technical data given in this catalogue may be amended at any moment. The 
constant search for product improvement may lead the company to make changes to its models 
without prior notice. Given the typical properties of paper, the products’ colours shown here should 
be taken as purely indicative.

Die in den Katalogen aufgeführten Abbildungen und technischen Daten können jederzeit Ver-
änderungen unterzogen werden. Das Unternehmen, stets auf der Suche nach einer Verbesserung 
seiner Produkte, kann ohne vorherige Ankündigung Veränderungen an seinen Modellen vornehmen. 
Die Farben der Produkte sind wegen der typischen Eigenschaften des Papiers nicht verbindlich.

Les illustrations et les données techniques figurant dans le catalogue peuvent être modifiés à tout 
moment. Toujours soucieux d’améliorer ses produits, l’entreprise peut apporter des variations à ces 
dernier sans préavis. Compte tenu des caractéristiques typiques du support papier, les coloris des 
produits sont fournis à titre purement indicatif.

Las ilustraciones y los datos técnicos indicados en el catálogo pueden sufrir modificaciones en 
cualquier momento. La empresa, siempre intentando mejorar de sus productos, puede aportar 
variaciones a sus modelos sin la obligación de aviso previo. Los colores de los productos, por las 
características típicas del papel del catálogo, se deben considerar exclusivamente a título de ejemplo.



BASAMENTO PER PIANI TAVOLO FISSO - BASE FOR FIXED TABLE TOPS - SÄU-
LENFUSS FÜR TISCHPLATTEN NICHT VERLÄNGERBAR - PIÈTEMENT POUR PLA-
TEAUX TABLE FIXE - BASE PARA SOBRES DE MESA FIJA

BASAMENTO PER PIANI TAVOLO CON MECCANISMO A RIBALTA - BASE WITH 
FLAP MECHANISM FOR TABLE TOPS - SÄULENFUSS MIT KLAPPMECHANISMUS 
FÜR TISCHPLATTEN - PIÈTEMENT AVEC MÉCANISME À ABATTANT POUR PLATE-
AUX - BASE CON MECANISMO ELEVABLE PARA SOBRES DE MESA 

CROCIERA A 4 RAZZE PER TAVOLO ROTONDO - 4-BRANCH CROSS SUPPORT 
FOR ROUND TABLE - 4-SPEICHEN-KREUZFUSS FÜR RUNDEN TISCH - PIÈTE-
MENT A QUATRE BRANCHES POUR TABLE RONDE - PATA CENTRAL DE 4 RADIOS 
PARA MESA REDONDA

*

CROCIERA A 4 RAZZE PER TAVOLO QUADRATO - 4-BRANCH CROSS SUPPORT 
FOR SQUARE TABLE - 4-SPEICHEN-KREUZFUSS FÜR QUADRATISCHEN TISCH - 
PIÈTEMENT A QUATRE BRANCHES POUR TABLE CARRÉE - PATA CENTRAL DE 4 
RADIOS PARA MESA CUADRADA

CROCIERA DOPPIA A 4 RAZZE PER TAVOLO RETTANGOLARE - DOUBLE 4-BRANCH 
CROSS SUPPORT FOR RECTANGULAR TABLE - DOPPEL 4-SPEICHEN-KREUZFUSS 
FÜR RECHTECKIGEN TISCH - PIÈTEMENT DOUBLE A QUATRE BRANCHES POUR 
TABLE RECTANGULAIRE - PATA DOBLE DE 4 RADIOS PARA MESA RECTANGULAR

*

*

CROCIERA A 3 RAZZE PER TAVOLO ROTONDO - 3-BRANCH CROSS SUPPORT 
FOR ROUND TABLE - 3-SPEICHEN-KREUZFUSS FÜR RUNDEN TISCH - PIÈTE-
MENT A TROIS BRANCHES POUR TABLE RONDE - PATA CENTRAL DE 3 RADIOS 
PARA MESA REDONDA

*

* Adattabilità della crociera a diverse 
tipologie e misure di strutture

Cross support adaptable to different 
types and sizes of structures

Anpassungsfähigkeit des Kreuzfußes an
verschiedenen Strukturentypen und -größen 

Piètement adaptable aux différents types 
et tailles de plateau

Adaptabilidad de la pata central a 
distintos tipos y tamaños de estructuras

ARTICOLO - ARTICLE - ARTIKEL - ARTICLE - ARTÍCULO 

STRUTTURA - FRAME - STRUKTUR - STRUCTURE - ESTRUCTURA

TESSUTO - FABRIC - STOFF - TISSU - TEJIDO

CRISTALLO - KRISTALL - KRISTALLE - CRYSTAL - CRISTAL

PIETRA - STONE - STEIN - PIERRE - PIEDRA

ART
STR
TES
CRI 
PIE

IMPILABILE - STACKABLE - STAPELBAR - EMPILABLE - APILABLE TESSUTI
FABRICS / STOFFE / TISSUS / TEJIDOS

STRUTTURE
FRAMES / STRUKTUREN / STRUCTURES / ESTRUCTURAS

BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO 

NERO - BLACK - SCHWARZ - NOIR - NEGRO

VERDE ANTICO - OLD GREEN - ALTGRÜN - VERT ANTIQUE - VERDE ENVEJECIDO 

GRIGIO METALLO - METALLIC GREY - METALLGRAU - GRIS MÉTAL - GRIS METALIZADO

ORO PERLATO - PEARLY GOLD - TAUPE - OR PERLÉ - ORO PERLADO 

AZZURRO PASTELLO - LIGHT BLUE - PASTELLHELLBLAU - PASTEL BLEU - AZUL PASTEL

GRIGIO POLVERE - POWDER GREY - PULVERGRAU - GRIS POUDRE - GRIS POLVO

ROSSO CORALLO - CORAL RED - KORALLENROT - ROUGE CORAIL - ROJO CORAL

VERDE SALVIA - SAGE GREEN - SALBEIGRÜN - VERT SAUGE - VERDE SAGE	

LUCIDO - POLISHED - GLÄNZEND - POLI - PULIDO

CROMATO - CHROMED - VERCHROMT - CHROMÉ - CROMADO 

1

2

4

9

11

13

14

15

16

LX

CR

FIORDALISO - FLEUR-DE-LIS - KORNBLUME - BLEUET - ACIANO

LIME - LIME - ZITRONEN GRÜN - CITRON VERT - LIME

PAPAVERO - POPPY - MOHN - PAVOT - AMAPOLA

TAUPE - DOVE-GREY - TAUPE - GRIS TOURTORELLE - TAUPE

BFR

BLI

BPA

BTA

BELLA

FIORI - FLOWER - BLUMEN - FLEUR - FLOR

LATTE - MILK - MILCH - LAIT - LECHE

TAUPE - DOVE-GREY - TAUPE - GRIS TOURTORELLE - TAUPE

TFI

TLA

TTA

RASEN

BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO

BRUCIATO - BURNED  - VERBRANNT - BRÛLÉ - QUEMADO

ECRU - ECRU - ECRU - ÉCRU - ECRU

GRIGIO - GREY - GRAU - GRIS - GRIS

NOCCIOLA - HAZEL - HASELNUSS - NOISETTE - MARRÓN

PERLA - PEARL - HELLGRAU - PERLÉ - PERLA 

NBI

NBR 

NEC 

NGR 

NNO 

NPE 

NARCISO

ALLORO - LAUREL - LORBEER - LAURIER - LAUREL

AVENA - OAT - STROH - AVOINE - AVENA

BLU AVIO - SKY BLUE - HIMMELBLAU - BLEU AVIO - AZUL AVIACIÓN

BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO

CACAO - COCOA - KAKAO - CACAO - CACAO

GRIGIO - GREY - GRAU - GRIS - GRIS

PERLA - PEARL - HELLGRAU - PERLÉ - PERLA

TAUPE - DOVE-GREY - TAUPE - GRIS TOURTORELLE - TAUPE

SAL  

SAV

SBA

SBI

SCA 

SGR

SPE

STA

SOLIDS

BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO 

TAUPE - DOVE-GREY - TAUPE - GRIS TOURTORELLE - TAUPE

PBI

PTA

ECOPELLE - ECOLOGICAL LEATHER - KUNSTLEDER - SIMIL CUIR - ECOPIEL

ANTRACITE - ANTHRACITE - ANTHRAZIT - ANTHRACITE - ANTRACITA

BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO

ROSSO - RED - ROT - ROUGE - ROJO

FAN

FBI

FRO

FELTRO - FELT - FILZ - FEUTRE - FIELTRO 

BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO 

TESTA DI MORO - BROWN - DUNKELBRAUN - TÊTE-DE-MAURE - MARRÓN

NERO - BLACK - SCHWARZ - NOIR - NEGRO

CBII

CCUI

CNEI

CUOIO - LEATHER - LEDER - CUIR - PIEL

TESSUTO CLIENTE - CLIENT’S FABRIC - KUNDENSTOFF - TISSU CLIENT - TELA CLIENTETC

PIETRE
STONES / STEINE / PIERRES / PIEDRAS

GBI 
GGF 
GTA

BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO 

GRAFITE - GRAPHITE - GRAPHIT - GRAPHITE - GRAFITO 

TAUPE - DOVE-GREY - TAUPE - GRIS TOURTORELLE - TAUPE

CRISTALLI
CRYSTALS / KRISTALLE / CRYSTALS / CRISTALES

AC
TR

ACIDATO - ETCHED - GEÄTZT - MÂT - ÁCIDO 

TRASPARENTE - TRANSPARENT - TRANSPARENT - TRANSPARENT - TRANSPARENTE

TELO LETTINI
SUNLOUNGER TEXTILE / TUCH FÜR LIEGEBETT / TOILE POUR BAIN DE 
SOLEIL / TEJIDO TUMBONA

BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO

BIANCO/ECRU - WHITE/ECRU - WEISS/ECRU - BLANC/ÉCRU - BLANCO/ECRU

BI

BE

TEXTILENE

BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO 

ECRU - ECRU - ECRU - ÉCRU - ECRU

BBI

BEC

BATYLINE



AIKANA   design: Emmanuel Gallina

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

Poltrona in alluminio verniciato con cuscino seduta 
Armchair in painted aluminium with cushion for the seat 
Sessel aus lackiertem Aluminium mit Sitzkissen
Fauteuil en aluminium verni avec coussin pour l’assise 
Sillón en aluminio lacado con cojin de abajo

Divano 2 posti con bracciolo DX in alluminio verniciato con 
cuscino seduta
2-seater sofa with right arm in painted aluminium with 
cushion for the seat
Sofa, 2 Plätze, mit Armlehne rechts aus lackiertem Aluminium 
mit Sitzkissen 
Canapé 2 places avec accoudoir droit en aluminium verni 
avec coussin pour l’assise 
Sofá dos plazas con brazo dcha. en aluminio lacado con 
cojin de abajo

cm 141 x 89 x h 41/64

202BD-- 

202BS--

1
9
11
14

1
9
11
14

Divano 2 posti con bracciolo SX in alluminio verniciato con 
cuscino seduta 
2-seater sofa with left arm in painted aluminium with 
cushion for the seat
Sofa, 2 Plätze, mit Armlehne links aus lackiertem Aluminium 
mit Sitzkissen 
Canapé 2 places avec accoudoir gauche en aluminium 
verni avec coussin pour l’assise 
Sofá dos plazas con brazo iqda. en aluminio lacado con 
cojin de abajo 

cm 141 x 89 x h 41/64

201--

201B-- 203--

1
9
11
14

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

1
9
11
14

1
9
11
14

AIKANA   design: Emman 

Sistema di elementi singoli e mo-
dulari con struttura in alluminio 
estruso e pressofuso, costituito 
da divani, poltrone, tavolini ed 
accessori, pensati per l’outdoor 
e l’indoor. Struttura poltrone e di-
vani disponibile in 4 colori: bian-
co, oro perlato, grigio metallo e 
grigio polvere. Tavolini, accessori 
e tessuti dei cuscini nelle varianti 
della collezione (vedere relativa 
sezione).

System einzelner und modularer  
Elemente mit Struktur aus extru- 
diertem und Spritzgussaluminium,  
bestehend aus Sofas, Sesseln, Ti-
schchen und Zubehör für Outdo-
or und Indoor. Die Struktur der 
Sessel und Sofas ist in 4 Farben 
erhältlich: Weiß, Taupe, Metall-
grau und Pulvergrau. Tischchen, 
Zubehör und Kissenstoffe  in den 
Varianten der Kollektion (siehe 
diesbezüglichen Abschnitt).

Sistema de elementos individua-
les y modulares con estructura de
aluminio extruido y moldeado a 
presión, formado por sofas, sil-
lones, mesas y accesorios, para 
exteriores e interiores. Estructura 
de sillones y sofas disponible en 
4 colores: blanco, oro perlado, 
gris metalizado y gris polvo. Me-
sas, accesorios y tejidos en las 
versiones de la colección (véase 
la sección correspondiente).

System of single and modular 
elements with frame in extruded 
die-cast aluminium, consisting of 
sofas, armchairs, side tables and 
accessories, designed for indoor 
and outdoor living. Armchair and 
sofa frame available in 4 colours: 
white, pearly gold, metal grey, 
and powder grey. Side tables, 
accessories, and cushion fabrics 
available in the collection’s colour 
variations (see related section).

Système d’éléments individuels et 
modulables en aluminium extrudé 
et moulé sous pression, constitué
de canapés, fauteuils, tables d’ap-
point et accessoires pour l’extérieur 
et l’intérieur. Structure des fauteuils 
et des canapés disponible en 4 
coloris: blanc, or perlé, gris métal 
et gris poudré. Tables d’appoint, 
accessoires et tissus proposés 
dans les variantes de la collection 
(voir section correspondante).

cm 66 x 89 x h 41/64

P. 53 - 67

cm 88 x 89 x h 41/64 cm 196 x 89 x h 41/64

Divano 2 posti in alluminio verniciato con cuscino seduta 
2-seater sofa in painted aluminium with cushion for the seat
Sofa, 2 Plätze, aus lackiertem Aluminium mit Sitzkissen 
Canapé 2 places en aluminium verni avec coussin pour 
l’assise
Sofá dos plazas en aluminio lacado con cojin de abajo

Divano 3 posti con braccioli in alluminio verniciato con 
cuscino seduta 
3-seater sofa with arms in painted aluminium with cushion 
for the seat
Sofa, 3 Plätze, mit Armlehnen aus lackiertem Aluminium 
mit Sitzkissen 
Canapé 3 places avec accoudoirs en aluminium verni avec 
coussin pour l’assise 
Sofá tres plazas con brazos en aluminio lacado con cojin 
de abajo

Poltrona con braccioli in alluminio verniciato con cuscino 
seduta 
Armchair with arms in painted aluminium with cushion for 
the seat
Sessel mit Armlehnen aus lackiertem Aluminium mit 
Sitzkissen 
Fauteuil avec accoudoirs en aluminium verni avec coussin 
pour l’assise 
Sillón con brazos en aluminio lacado con cojin de abajo

cm 131 x 89 x h 41/64 cm 218 x 89 x h 41/64 

202-- 203B--

1
9
11
14

1
9
11
14

Divano 2 posti con braccioli in alluminio verniciato con 
cuscino seduta
2-seater sofa with arms in painted aluminium with cushion 
for the seat
Sofa, 2 Plätze, mit Armlehnen aus lackiertem Aluminium 
mit Sitzkissen
Canapé 2 places avec accoudoirs en aluminium verni avec 
coussin pour l’assise 
Sofá dos plazas con brazos en aluminio lacado con cojin 
de abajo

Divano 3 posti con bracciolo SX in alluminio verniciato con 
cuscino seduta 
3-seater sofa with left arm in painted aluminium with cushion 
for the seat
Sofa, 3 Plätze, mit Armlehne links aus lackiertem Aluminium 
mit Sitzkissen 
Canapé 3 places avec accoudoir gauche en aluminium verni 
avec coussin pour l’assise 
Sofá tres plazas con brazo iqda. en aluminio lacado con 
cojin de abajo

202B-- 203BS--

1
9
11
14

1
9
11
14

cm 153 x 89 x h 41/64 cm 208 x 89 x h 41/64

Divano 3 posti in alluminio verniciato con cuscino seduta 
3-seater sofa in painted aluminium with cushion for the seat 
Sofa, 3 Plätze, aus lackiertem Aluminium Sitzkissen
Canapé 3 places en aluminium verni avec coussin pour 
l’assise
Sofá tres plazas en aluminio lacado con cojin de abajo

ART STR TES

TESART STR



BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

AIKANA

224-
226-

1 
2
9 
11	
13 
14 
15 
16

1
9
11
14

224 - cm 40 x 38 x h 44
226 - cm 40 x 38 x h 63

Cuscino schienale 
Backrest cushion 
Rückenkissen
Coussin pour le dossier 
Cojín respaldo

Tavolino per bracciolo in alluminio verniciato 
Small table for arm in painted aluminium 
Kleiner Tisch für Armlehne aus lackiertem Aluminium
Petite table pour accoudoir en aluminium verni 
Mesita para brazo en aluminio lacado

Mensola per divano 2/3 posti in alluminio verniciato 
Shelf for 2/3-seater sofa in painted aluminium 
Ablage für Sofa, 2/3 Plätze, aus lackiertem Aluminium
Console pour canapé 2/3 places en aluminium verni 
Estante para sofá 2/3 plazas en aluminio lacado

Cuscino da arredo 
Decorative cushion 
Dekorationskissen
Coussin de décoration 
Cojín de adorno

Cuscino da arredo 
Decorative cushion 
Dekorationskissen
Coussin de décoration 
Cojín de adorno

Tavolo basso quadrato modulare in alluminio verniciato 
Modular low square table in painted aluminium 
Quadratischer niedriger Modular-Tisch aus lackiertem Aluminium 
Table basse carrée modulaire en aluminium verni 
Mesa baja cuadrada modular en aluminio lacado  

Tavolino in alluminio verniciato 
Small table in painted aluminium 
Kleiner Tisch aus lackiertem Aluminium
Petite table en aluminium verni 
Mesita en aluminio lacado

cm 65 x 16 x h 45 cm 40 x 38 x h 8

242 - cm 123 x 20
243 - cm 188 x 20

cm 45 x 15 x h 45

611- 230-

242-
243-

612-

613-

cm 50 x 18 x h 50

203BD-- 216-
218-

1
9
11
14

1
9
11
14

Divano 3 posti con bracciolo DX in alluminio verniciato con 
cuscino seduta
3-seater sofa with right arm in painted aluminium with cushion 
for the seat
Sofa, 3 Plätze, mit Armlehne rechts aus lackiertem Aluminium 
mit Sitzkissen 
Canapé 3 places avec accoudoir droit en aluminium verni avec 
coussin pour l’assise 
Sofá tres plazas con brazo dcha. en aluminio lacado con cojin 
de abajo

Tavolo basso in alluminio verniciato 
Low table in painted aluminium
Niedriger Tisch aus lackiertem Aluminium
Table basse en aluminium verni 
Mesa baja en aluminio lacado

cm 208 x 89 x h 41/64 216 - cm 114 x 63 x h 21
218 - cm 150 x 85 x h 21

270-

1
9
11
14

1
9
11
14

cm 76 x 76 x h 25cm 77 x 163 x h 41/64

Dormeuse con bracciolo SX in alluminio verniciato con cuscino 
seduta 
Dormeuse with left arm in painted aluminium with cushion for 
the seat
Dormeuse mit Armlehne links aus lackiertem Aluminium mit 
Sitzkissen 
Dormeuse avec accoudoir gauche en aluminium verni avec 
coussin pour l’assise 
Chaise longue con brazo iqda. en aluminio lacado con cojin 
de abajo

204BS--

1
9
11
14

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

cm 77 x 163 x h 41/64

204BD--

1
9
11
14

Dormeuse con bracciolo DX in alluminio verniciato con cuscino 
seduta 
Dormeuse with right arm in painted aluminium with cushion 
for the seat
Dormeuse mit Armlehne rechts aus lackiertem Aluminium mit 
Sitzkissen 
Dormeuse avec accoudoir droit en aluminium verni avec coussin 
pour l’assise 
Chaise longue con brazo dcha. en aluminio lacado con cojin 
de abajo    

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TFI / TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

ART STRART STR TES TES



ART STR

BF01--

BF11--

1
2
9
11
13
14
15
16

BFR / BLI / BPA / BTA
PBI / PTA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE

BFR / BLI / BPA / BTA
PBI / PTA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE

1
2
9
11
13
14
15
16

Poltrona con struttura in alluminio 
estruso, per spazi esterni ed in-
terni. Può essere accompagnata 
da tavolino e pouf realizzati nello 
stesso materiale. È disponibile in 
8 colori di struttura. Cuscinature 
realizzate con anima in poliure-
tano schiumato rivestito in tes-
suto idrorepellente. Rivestimento 
esterno nelle varianti della colle-
zione (vedere relativa sezione).

Sessel mit Struktur aus extrudier-
tem Aluminium für den Außen- 
und Innenbereich. Kleiner Tisch 
und Sitzkissen, beide aus dem 
gleichen Material, können beige-
fügt werden. Struktur in 8 Farben
verfügbar. Kissen aus einem Po-
lyurethanschaumstoffkern, bezo-
gen mit einem wasserabweisen-
den Stoff. Außenverkleidung in
den Varianten der Kollektion (sie-
he diesbezüglichen Abschnitt).

Sillón con estructura de alumi-
nio extruido, para exteriores e 
interiores. Se puede acompañar 
con la mesa y el puf del mismo 
material. Se ofrece en 8 colores 
de estructura. Cojines con el in-
terior de espuma de poliuretano 
recubierta con tejido hidrófugo. 
Revestimiento exterior en las ver-
siones de la colección (véase la 
sección correspondiente).

Armchair with frame in extruded 
aluminium, for outdoor and indo-
or areas. Can be matched with 
a side table and pouf made of 
the same material. Frame availa-
ble in 8 colours. Cushions have 
a polyurethane foam core cove-
red with water repellant fabric. 
Outer covering available in the 
collection’s variations (see related 
section).

Fauteuil à structure en aluminium 
extrudé, conçu pour l’extérieur et 
l’intérieur. Il peut être accompa-
gné d’une tablette et d’un pouf 
réalisés dans le même matériau. 
Structure disponible en 8 coloris. 
Coussins dotés d’une armatu-
re en mousse de polyuréthane 
habillée d’un tissu hydrofuge. 
Revêtement extérieur disponible 
dans les variantes de la collection 
(voir section correspondante).

P. 111 - 115

cm 81 x 98 x h 38/76

P. 114

cm 68 x 45 x h 40

Tavolo basso quadrato in alluminio verniciato 
Low square table in painted aluminium 
Quadratischer niedriger Tisch aus lackiertem Aluminium 
Table basse carrée en aluminium verni 
Mesa baja cuadrada en aluminio lacado

Pouf imbottito con struttura in alluminio verniciato 
Upholstered pouf with frame in painted aluminium 
Gepolstertes Sitzkissen mit Struktur aus lackiertem Aluminium
Pouf rembourré avec structure en aluminium verni 
Pouf tapizado con estructura en aluminio lacado

Poltrona imbottita con struttura in alluminio verniciato 
Upholstered armchair with frame in painted aluminium 
Polstersessel mit Struktur aus lackiertem Aluminium
Fauteuil rembourré avec structure en aluminium verni 
Sillón tapizado con estructura en aluminio lacado

P. 114

cm 60 x 60 x h 24

BF21-

1
2
9
11
13
14
15
16

BIGFOOT   design: Andrea Radice & Folco Orlandini

Sedia in alluminio verniciato
Chair in painted aluminium
Stuhl aus lackiertem Aluminium 
Chaise en aluminium verni
Silla en aluminio lacado

1503-

1502-

1
2
9
11
13
14
15
16

1
2
9
11
13
14
15
16

EASY   design: Centro R&D Fast

Collezione in alluminio estruso e
pressofuso composta da sedia,
poltrona, sgabello e tavoli. Dispo-
nibile in 8 colori (vedere relativa 
sezione). Recentemente rivisita-
te nel design dello schienale, 
sedia e poltrona sono impi-
labili. Cuscini su richiesta.

Kollektion aus extrudiertem und 
Spritzgussaluminium, bestehend 
aus Stuhl, Sessel, Hocker und 
Tischen. Verfügbar in 8 Farben 
(siehe diesbezüglichen Abschnitt).
Stuhl und Sessel - mit Rücken-
lehne im neuen, modizifierten
Design - sind stapelbar. Kissen auf
Anfrage.

Colección de aluminio extruido 
y moldeado a presión formada 
por silla, sillón, taburete y mesas. 
Se ofrece en 8 colores (véase la 
sección correspondiente). Silla y
sillón son apilables y reciente-
mente revisado el diseño del 
respaldo. Cojínes a petición.

Collection in extruded die-cast 
aluminium consisting of chair, 
armchair, stool, and tables. Avai-
lable in 8 colours (see related 
section). Recently renewed in 
the bacrest design, chair and 
armchair are stackable. Cushions 
on request.

Collection en aluminium extrudé 
et moulé sous pression compo-
sée de chaise, fauteuil, tabouret 
et table. Disponible en 8 coloris 
(voir section correspondante). Les 
chaises et les fauteuils, récem-
ment revisitées dans la concep-
tion du dossier, sont empilables. 
Coussins en option.

P. 137 - 138 / 141 - 143 / 
148 - 150 / 156

cm 46 x 52 x h 44/82

P. 137 - 143 / 148 - 150

cm 54 x 52 x h 44/82

Sgabello in alluminio verniciato con poggiapiedi in acciaio inox lucidato
Stool in painted aluminium with footrest in polished stainless steel
Hocker aus lackiertem Aluminium mit Fußstütze aus poliertem Edelstahl
Tabouret en aluminium verni avec repose pied en acier inox
Taburete en aluminio lacado con patas en acero inoxidable

Poltrona in alluminio verniciato
Armchair in painted aluminium
Sessel aus lackiertem Aluminium 
Fauteuil en aluminium verni
Sillón en aluminio lacado

P. 144 - 145 / 161 - 162

1602 - cm 46 x 54 x h 77/110
1606 - cm 46 x 54 x h 65/97

1602-
1606-

1
2
9
11
13
14
15
16

Cuscino seduta in tessuto
Seat cushion in fabric
Stoffkissen für Sitz 
Coussin pour l’assise en tissu
Cojín asiento en tela

6070- SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

Cuscino seduta in feltro
Seat felt cushion
Filzkissen für Sitz 
Coussin pour l’assise en feutre
Cojín asiento en fieltro

607- FAN / FBI / FRO

cm 40 x 43 x h 3

cm 42 x 42 x h 0,5

ART STRTES TES



Sedia da interno in alluminio cromato (IN)
Indoor chair in chromed aluminium (IN)
Stuhl für Innenraum aus verchromtem Aluminium (IN) 
Chaise d’intérieur en aluminium chromé (IN)
Silla de interior en aluminio cromado (IN)

6501- CR

Sedia in alluminio verniciato
Chair in painted aluminium
Stuhl aus lackiertem Aluminium
Chaise en aluminium verni 
Silla en aluminio lacado 

6501-

1
2
9
11
13
14
15
16

6501GLX-

1
2
9
11
13
14
15
16

Sedia da interno in alluminio verniciato con gambe lucidate (IN) 
Indoor chair in painted aluminium with polished legs (IN)
Stuhl für Innenraum aus lackiertem Aluminium mit polierten Beinen (IN) 
Chaise d’intérieur en aluminium verni avec pieds polis (IN)
Silla de interior en aluminio lacado con patas en aluminio pulido (IN)

Collezione in alluminio estruso e 
pressofuso - composta da sedia, 
poltrona e sgabelli - che si ispira 
alle forme della natura. Anche 
con gambe su ruote o con base 
girevole. Pensata per gli arredi 
interni ed esterni. Disponibile in 
8 colori (vedere relativa sezione). 
Sedia impilabile, anche in versio-
ne cromata (IN). Sedia e poltrona 
disponibili con gambe lucidate 
(IN). Cuscini su richiesta.

Kollektion aus extrudiertem und 
Spritzgussaluminium - Stuhl, Sessel
und Hocker - die sich an den For-
men der Natur inspiriert. Auch mit
Beinen auf Rädern oder mit Dre-
hfuß. Gedacht für die Außen- und 
Innenausstattung. Verfügbar in 8 
Farben (siehe diesbezüglichen 
Abschnitt). Stuhl stapelbar, auch 
in verchromter Version (IN). Stuhl 
und Sessel mit polierten Beinen 
erhältlich (IN). Kissen auf Anfrage.

Colección de aluminio extruido y 
moldeado a presión - silla, sillón 
y taburetes - que se inspira a las 
formas de la naturaleza. Con rue-
das o con base giratoria. Pensada 
para la decoración de interiores 
y exteriores. Se ofrece en 8 co-
lores (véase la sección correspon-
diente). Silla apilable, también en 
versión cromada (IN). Silla y sillón 
disponibles con patas lustradas 
(IN). Cojínes a petición.

Collection in extruded die-cast 
aluminium - consisting of chair, 
armchair, and stools - inspired by 
the forms of nature. Also comes 
with wheeled feet or revolving 
base. Designed for indoor and 
outdoor decorating. Available in 
8 colours (see related section). 
Stackable chair, including version 
with chrome finish (IN). Chair and 
armchair available with polished 
legs (IN). Cushions on request.

Collection en aluminium extrudé 
et moulé sous pression - compo-
sée de chaise, fauteuil et tabou-
rets - dont les formes s’inspirent 
de la nature. Sur roues ou bases 
pivotantes. Pour l’intérieur et l’ex-
térieur. Disponible en 8 coloris (voir
section correspondante). Chaises 
empilables, compris la version 
chromée (IN). Chaises et fauteuils 
avec pieds chromés (IN). Cous-
sins en option.

P. 43 / 77 - 78 / 83 - 87 / 90 / 96 / 98 / 
102 - 107 / 134 - 135 / 147 / 153

cm 48 x 53 x h 44/81

FOREST   design: Robby & Francesca Cantarutti

1
2
9
11
13
14
15
16

1
2
9
11
13
14
15
16

6500-

Poltrona in alluminio verniciato 
Armchair in painted aluminium 
Sessel aus lackiertem Aluminium 
Fauteuil en aluminium verni 
Sillón en aluminio lacado

P. 43 / 77 - 84 / 98 - 100 / 108 / 153

cm 56 x 56 x h 44/80

6500GLX-

Poltrona da interno in alluminio verniciato con gambe lucidate (IN)
Indoor armchair in painted aluminium with polished legs (IN)
Sessel für Innenraum aus lackiertem Aluminium mit polierten Beinen (IN)
Fauteuil d’intérieur en aluminium verni avec pieds polis (IN)
Sillón de interior en aluminio lacado con patas en aluminio pulido (IN)

Poltrona girevole da interno in alluminio verniciato con base tonda in acciaio 
inox lucidato (IN)
Indoor swivelling armchair in painted aluminium with round base in polished 
stainless steel (IN)
Drehsessel für Innenraum aus lackiertem Aluminium mit rundem Fuß aus 
poliertem Edelstahl (IN)
Fauteuil d’intérieur tournant en aluminium verni avec base ronde polie en 
acier inox (IN)
Sillón de interior giratorio en aluminio lacado con base redonda en acero 
inoxidable pulido (IN)

P. 93

cm 56 x 54 x h 44/80

6600-

1
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1704-

1
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Tavolo basso quadrato in alluminio verniciato 
Low square table in painted aluminium 
Quadratischer niedriger Tisch aus lackiertem Aluminium 
Table basse carrrée en aluminium verni 
Mesa baja cuadrada en aluminio lacado

cm 48 x 48 x h 34

EASY

Tavolo alto rettangolare in alluminio verniciato 
High rectangular table in painted aluminium 
Hoher rechteckiger Tisch aus lackiertem Aluminium 
Table haute rectangulaire en aluminium verni 
Mesa alta rectangular en aluminio lacado

P. 30 / 145 / 161 - 162

19147 - cm 140 x 70 x h 110
19207 - cm 200 x 70 x h 110
19204 - cm 200 x 45 x h 110

1
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11
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14
15
16

19147-
19207-
19204-

1709-

1716-
1722-
1730-
17147-
17207-

1
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16

P. 147

cm 90 x 90 x h 74

P. 26 / 120 / 138 / 150

1716 - cm 157 x 90 x h 74
1722 - cm 220 x 100 x h 74
1730 - cm 300 x 100 x h 74
17147 - cm 140 x 70 x h 74
17207 - cm 200 x 70 x h 74

Tavolo alto quadrato in alluminio verniciato 
High square table in painted aluminium 
Hoher quadratischer Tisch aus lackiertem Aluminium 
Table haute carrée en aluminium verni 
Mesa alta cuadrada en aluminio lacado

cm 90 x 90 x h 110

19099-

1
2
9
11
13
14
15
16

Tavolo quadrato in alluminio verniciato 
Square table in painted aluminium
Quadratischer Tisch aus lackiertem Aluminium 
Table carrée en aluminium verni 
Mesa cuadrada en aluminio lacado

Tavolo rettangolare in alluminio verniciato 
Rectangular table in painted aluminium 
Rechteckiger Tisch aus lackiertem Aluminium 
Table rectangulaire en aluminium verni 
Mesa rectangular en aluminio lacado

ART STR

ART STR



Tavolo rettangolare fisso in alluminio verniciato 
Rectangular fixed table in painted aluminium 
Nicht verlängerbarer rechteckiger Tisch aus lackiertem Aluminium 
Table rectangulaire fixe en aluminium verni 
Mesa rectangular fija en aluminio lacado

Tavolo rettangolare allungabile in alluminio verniciato con prolunga. 
Predisposto per una seconda prolunga 
Extendible rectangular table in painted aluminium with extension. 
Ready for a second extension
Verlängerbarer rechteckiger Tisch aus lackiertem Aluminium mit 
Verlängerung. Vorbereitet für zweite Verlängerung 
Table rectangulaire en aluminium verni avec rallonge. La table 
peut recevoir une deuxieme rallonge 
Mesa rectangular en aluminio lacado con extensión. Está prepa-
rada para una extensión suplementaria

572210-

5500-
5600-
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Tavolo allungabile e fisso in allu-
minio verniciato, per spazi esterni 
ed interni, disponibile in 8 colori 
(vedere relativa sezione). La ver-
sione allungabile è dotata di serie 
di una prolunga dello stesso co-
lore, alloggiata sotto il piano del 
tavolo. Su richiesta, una seconda 
prolunga anche di diverso colore. 
Completa la proposta una panca, 
con cuscino optional.

Verlängerbarer und nicht verlän-
gerbarer Tisch aus lackiertem 
Aluminium, erhältlich in 8 Farben 
(siehe diesbezüglichen Abschnitt). 
Die verlängerbare Variante ist se-
rienmäßig mit einer Verlängerung 
der gleichen Farbe ausgestattet. 
Auf Anfrage: eine zweite Verlän-
gerung auch in verschiedener 
Farbe. Vervollständigt wird das 
Angebot von einer Sitzbank, mit 
Kissen als Optional.

Mesa extensible y fija de aluminio 
pintado, para exteriores e inte-
riores, disponible en 8 colores 
(véase la sección correspondien-
te). La versión extensible cuenta 
de serie con una extensión del 
mismo color, que se encuentra 
debajo del tablero de la mesa. A 
petición, una segunda extensión, 
incluso de distinto color. Com-
pleta la propuesta un banco, con 
cojín opcional.

Extendable or fixed table in pain-
ted aluminium, for outdoor and 
indoor areas, available in 8 co-
lours (see related section). The 
extendable version comes with 
an extra extension in the same 
colour, housed beneath the table
top. On request, a second exten-
sion in a different colour is avai-
lable. Comes complete with a 
bench, with optional cushion.

Table version fixe ou à rallonge en 
aluminium verni, disponible en 8
coloris (voir section correspon-
dante). La table à rallonge est li-
vrée avec une rallonge de couleur 
identique, logée sous le plateau 
principal. Sur commande, une 
deuxième rallonge, de couleur 
identique ou différente, est éga-
lement disponible en option. Un 
banc, avec coussin en option, 
vient compléter la collection.

P. 44 / 148

cm 220 x 100 x h 74

P. 43 / 46 - 50 / 84

5500 - cm 160/210 x 90 x h 74
5600 - cm 220/270 x 100 x h 74

GRANDE ARCHE   design: Robby & Francesca Cantarutti

5800-
5805-

1
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P. 48

5800 - cm 180 x 38 x h 45
5805 - cm 120 x 38 x h 45

Prolunga aggiuntiva in alluminio verniciato 
Additional extension in painted aluminium 
Zusätzliche Verlängerung aus lackiertem Aluminium 
Rallonge optionelle en aluminium verni 
Extensión suplementaria en aluminio lacado

Panca in alluminio verniciato 
Bench in painted aluminium
Sitzbank aus lackiertem Aluminium
Banc en aluminium verni 
Banco en aluminio lacado

5500P - cm 50 x 90
5600P - cm 50 x 100

5500P-
5600P-

1
2
9
11
13
14
15
16

615-
616- SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

615 - cm 179 x 37 x h 4
616 - cm 119 x 37 x h 4 Cuscino seduta in tessuto sfoderabile per panca 

Seat cushion with removable covers for bench
Sitzkissen mit abziehbarem Stoffbezug für Sitzbank
Coussin pour assise déhoussable pour banc 
Cojín asiento en tela desenfundable para banco

FOREST

ART STR

Sgabello con schienale alto in alluminio verniciato con poggiapiedi in acciaio 
inox lucidato
Stool with high backrest in painted aluminium with footrest in polished 
stainless steel
Hocker mit hoher Rückenlehne aus lackiertem Aluminium mit Fußstütze aus 
poliertem Edelstahl
Tabouret avec le dossier haut en aluminium verni avec repose pied en acier 
inox
Taburete con trasera alta en aluminio lacado con apoya pies en acero ino-
xidable

6801-
6803- 

6800-
6805-
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Sgabello in alluminio verniciato con poggiapiedi in acciaio inox lucidato 
Stool in painted aluminium with footrest in polished stainless steel
Hocker aus lackiertem Aluminium mit Fußstütze aus poliertem Edelstahl
Tabouret en aluminium verni avec repose pied en acier inox 
Taburete en aluminio lacado con apoya pies en acero inoxidable

P. 88 - 89 / 165

6800 - cm 48 x 56 x h 78/97
6805 - cm 48 x 52 x h 65/84

SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

Cuscino seduta/schienale in tessuto per sedia/sgabello con schienale alto
Seat/backrest cushion in fabric for chair/stool with high backrest
Stoffkissen für Sitz/Rückenlehne für Stuhl/Hocker mit hoher Rückenlehne
Coussin assise/dossier en tissu pour chaise/tabouret avec le dossier haut
Cojín asiento/respaldo en tela para silla/taburete con trasera alta

609-

SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

Cuscino in tessuto sfoderabile per sedia/poltrona/sgabello 
Cushion with removable covers for chair/armchair/stool 
Kissen mit abziehbarem Stoffbezug für Stuhl/Sessel/Hocker 
Coussin déhoussable pour chaise/fauteuil/tabouret 
Cojín en tela desenfundable para silla/sillón/taburete

614-

P. 89 / 161 - 164

6801 - cm 48 x 56 x h 78/117
6803 - cm 48 x 52 x h 65/104

FAN / FBI / FRO

Cuscino seduta in feltro per sedia/poltrona/sgabello 
Seat felt cushion for chair/armchair/stool
Filzkissen für Sitz für Stuhl/Sessel/Hocker
Coussin pour l’assise en feutre pour chaise/fauteuil/tabouret
Cojín asiento en fieltro para silla/sillón/taburete

623-

CBII / CCUI / CNEI

Cuscino seduta/schienale in cuoio per poltrona 
Seat/backrest cushion in leather for armchair 
Lederkissen für Sitz/Rückenlehne für Sessel
Coussin assise/dossier en cuir pour fauteuil 
Cojín asiento/respaldo en piel para sillón

618-

ART STR TES

Poltrona girevole da interno in alluminio verniciato con base lucidata su ruote 
(IN) 
Indoor swivelling armchair in painted aluminium with polished base on 
wheels (IN)
Drehsessel für Innenraum aus lackiertem Aluminium mit poliertem Fuß auf 
Rädern (IN) 
Fauteuil d’intérieur tournant en aluminium verni avec base ronde polie avec 
roues (IN)
Sillón de interior giratorio en aluminio lacado con base pulida con ruedas (IN)

6700-

1
2
9
11
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16

P. 92

cm ø 65 x h 44/80

SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

Cuscino seduta/schienale in tessuto per poltrona 
Seat/backrest cushion in fabric for armchair 
Stoffkissen für Sitz/Rückenlehne für Sessel
Coussin assise/dossier en tissu pour fauteuil 
Cojín asiento/respaldo en tela para sillón

608-

TES

cm 40 x 39 x h 40

cm 41 x 38 x h 3,5

cm 42 x 37,5 x h 0,5

cm 53 x 36 x h 37

cm 47 x 52 x h 42



52P1--

52P2--

Sitzpolstersystem mit einer Viel-
zahl von Gestaltungsmöglichkei-
ten. Rückenpolster und Armleh-
nen verarbeiten wir ainen fle-
xiblen Polyurethanschaum. Die 
Gestellen bestehen aus extrudier-
ten und im Druckgussverfahren 
gefertigten Elementen aus Alu-
minium und sind mit pulverbe-
schichteten Oberfläche versehen.

Sistema de asientos de gran li-
bertad compositiva. Espalda y 
brazos en espuma de poliureta-
no flexible con estructura inter-
na es de aluminio extruido y so-
portes de aluminio fundido a 
presión pintados. Esquinas y ele-
mentos de apoyo en aluminio fun-
dido a presión, se injertan en am-
bos lados del aluminio extruido. 

Seating system with a great free-
dom of composition. Backrest
and arms upholstered with flexible 
polyurethane, with internal struc-
ture in extruded aluminium and 
supporting elements in painted 
die-cast aluminium. Angle bars 
and supporting elements, in die-
cast aluminium, are grafted to ex-
truded aluminium lateral profiles. 

Système d’assise d’une grande 
liberté de composition. Dossier 
et accoudoirs en polyuréthane 
souple, avec structure interne 
composée d’aluminium extrudé 
et de supports en aluminium 
moulé sous pression peint. 
Éléments d’angle et de sou-
tien en aluminium moulé sous 
pression se fixent sur les deux 
côtés de l’aluminium extrudé. 

cm 80 x 80 x h 42

cm 159 x 80 x h 42

Seduta per divano 3 posti in alluminio verniciato con cuscino
3-seater sofa frame in painted aluminium with seat cushion
3 - Sitzergestell aus lackiertem Aluminium, mit Sitzkissen
Structure pour canapé 3 places en aluminium verni avec coussin pour 
l’assise
Estructura para sofá 3 plazas en aluminio lacado con cojin de abajo

Seduta per poltrona in alluminio verniciato con cuscino
Armchair seat frame in painted aluminium with seat cushion
Sesselgestell aus lackiertem Aluminium, mit Sitzkissen
Structure pour fauteuil en aluminium verni avec coussin pour l’assise
Estructura para sillón en aluminio lacado con cojin de abajo

cm 198 x 80 x h 42

52P3--

Schienale imbottito con struttura in alluminio verniciato per poltrona e 
divano 2 posti, con funzione anche di bracciolo per poltrona e divano 
2, 3 posti
Backrest cushion with structure in painted aluminium for armchair and 
2-seater sofa, with additional function of arm for armchair and 2/3-se-
ater sofa
Rückenkissen mit Ansteckelement aus lackiertem Aluminium für Sessel 
und 2 - Sitzer, welches auch als Armlehne für Sessel und Sofas 2/3 - 
Sitzer verwendet werden kann
Coussin pour le dossier avec structure en aluminium verni pour fauteuil 
et canapé 2 places, fonctionne aussi comme accoudoir pour fauteuil et 
canapé 2, 3 places
Cojin respaldo con estructura en aluminio lacado para sillón y sofá 2 pla-
zas, funciona también como reposabrazos para sillón y sofa 2, 3 plazas

Seduta per divano 2 posti in alluminio verniciato con cuscino
2-seater sofa frame in painted aluminium with seat cushion
2 - Sitzergestell aus lackiertem Aluminium, mit Sitzkissen
Structure pour canapé 2 places en aluminium verni avec coussin pour 
l’assise
Estructura para sofá 2 plazas en aluminio lacado con cojin de abajo

52S1--

cm 85 x 26 x h 61

JOINT   design: Riccardo Giovanetti

Cuscino per panca poggiapiedi quadrata 
Cushion for square footrest bench 
Kissen für den quadratischen Fußhocker
Coussin pour banc repose pied carré
Cojin para banco reposapiés cuadrado

52C1--

52T1-

Tavolo basso quadrato / panca poggiapiedi in alluminio verniciato
Low square table / footrest bench in painted aluminium
Quadratischer Beistelltisch/Fußhocker aus lackiertem Aluminium
Table basse carrée / banc repose pied en aluminium verni
Mesa baja cuadrada / banco reposapiés en aluminio lacado

cm 80 x 80 x h 24

cm 80 x 80 x h 20

Schienale imbottito con struttura in alluminio verniciato per divano 
3 posti
Backrest cushion with structure in painted aluminium for 3-seater sofa
Rückenkissen mit Ansteckelement aus lackiertem Aluminium für 3 - 
Sitzer
Coussin pour le dossier avec structure en aluminium verni pour 
canapé 3 places
Cojin respaldo con estructura en aluminio lacado para sofá 3 plazas

cm 108 x 26 x h 61

52S3--

Bracciolo imbottito con struttura in alluminio verniciato
Upholstered arm with structure in painted aluminium
Gepolsterte Armlehne mit Ansteckelement aus lackiertem Aluminium 
Accoudoir rembourré avec structure en aluminium verni
Brazo tapizado con estructura en aluminio lacado

52B1--

cm 58 x 20 x h 48

ART STR

ART STR

Tavolo basso rettangolare / panca poggiapiedi in alluminio verniciato
Low rectangular table / footrest bench in painted aluminium
Rechteckiger Beistelltisch/Fußhocker aus lackiertem Aluminium
Table basse rectangulaire / banc repose pied en aluminium verni
Mesa baja rectangular / banco reposapiés en aluminio lacado

52T2-

cm 80 x 59 x h 24
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Sistema di sedute di grande li-
bertà compositiva. Schienale e
braccioli imbottiti in poliuretano
espanso flessibile con struttura 
interna in alluminio estruso e
supporti in alluminio pressofuso
verniciato. Angolari ed elementi
di supporto, realizzati in presso-
fusione di alluminio, si innestano 
su profilati laterali in alluminio
estruso. 

P. 9 - 23

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

TES

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

TES



BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 
TC

TES

Modulo di raccordo triangolare
Linking triangular table
Verbindungselement/Ablage, dreieckig
Plateau triangulaire de liason
Mesa triangular de enlace

52M3-

52M2-

Modulo di raccordo rettangolare
Linking rectangular table
Verbindungselement/Ablage, rechteckig
Plateau rectangulaire de liason
Mesa rectangular de enlace

cm 84 x 33 x h 29

cm 84 x 74 x h 29

Cuscino per panca poggiapiedi rettangolare 
Cushion for rectangular footrest bench 
Kissen für den rechteckigen Fußhocker
Coussin pour banc repose pied rectangulaire
Cojin para banco reposapiés rectangular

cm 80 x 59 x h 20

52C2--

Modulo di raccordo quadrato 
Linking square table
Verbindungselement/Ablage, quadratisch
Plateau carré de liason
Mesa cuadrada de enlace

52M1-

cm 84 x 84 x h 29

ART STRJOINT

701-

702-

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 

Collezione di imbottiti destruttu-
rati, pensati per gli spazi aperti. 
Dalle linee morbide ed accoglien-
ti, ha struttura drenante con alta 
resistenza ai raggi UV e allo sfre-
gamento. L’interno è composto 
da un insieme di materiali tecnici 
e innovativi: poliuretano drenante, 
polistirene espanso resinato e 
TNT idrofilo.

Kollektion destrukturierter Pol-
stermöbel, die für den Outdoor-
Bereich entworfen wurden. Mit 
weichen, bequemen Linien, weist
sie eine wasserabweisende Struk-
tur mit hoher UV-Beständigkeit 
und Abriebfestigkeit auf. Das Inne-
re besteht aus einem Gemisch
technischer und innovativer Ma-
terialien: wasserabweisendes Po-
lyurethan, Polystyrolschaumstoff 
und hydrophiler Vliesstoff TNT.

Colección de muebles rellenos 
sin estructura rígida, pensados 
para el aire libre. De líneas suaves 
y acogedoras, tienen estructura 
de drenaje con una alta resisten-
cia a los rayos UV y al rozamien-
to. El interior está formado por un 
conjunto de materiales técnicos e 
innovadores: poliuretano drenan-
te, poliestireno expandido resina-
do y TNT hidrófilo.

Collection of destructured uphol-
stered furniture, designed for 
outdoor areas. Soft, cozy lines, 
with a drain-dry structure that is 
highly resistant to UV rays and 
scratching. The interior is compo-
sed of a blend of innovative tech-
nical materials: drain-dry polyu-
rethane, resin-coated polystyrene 
foam, and hydrophilic non-woven 
cloth.

Collection de fauteuils, canapés 
et poufs de jardin. Lignes dou-
ces et confortables. Structure 
drainante, hautement résistante 
aux rayons UV et au frottement. 
Intérieur composé d’un ensem-
ble de matériaux techniques et 
innovants: polyuréthane drainant, 
polystyrène expansé résiné et 
TNT hydrophile.

P. 69 - 72 / 74

cm 100 x 90 x h 40/75

P. 74

cm 150 x 90 x h 40/75

Poltrona destrutturata in tessuto 
Destructured armchair in fabric
Destrukturierter Stoffsessel
Fauteuil déstructuré en tissu 
Sillón destructurado en tejido

Divano destrutturato in tessuto 
Destructured sofa in fabric 
Destrukturiertes Stoffsofa 
Sofa déstructuré en tissu 
Sofà destructurado en tejido

MOON   design: Andrea Radice & Folco Orlandini

P. 73 / 75

cm ø 80 x h 42

P. 73

cm ø 45 x h 42

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 

Pouf destrutturato in tessuto 
Destructured pouf in fabric 
Destrukturiertes Stoffsitzkissen 
Pouf déstructuré en tissu 
Pouf destructurado en tejido

713-

Pouf destrutturato in tessuto 
Destructured pouf in fabric 
Destrukturiertes Stoffsitzkissen 
Pouf déstructuré en tissu 
Pouf destructurado en tejidon

712-

BFR / BLI / BPA / BTA
TLA / TTA
PBI / PTA
SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA
NBI / NBR / NEC / NGR / NNO / NPE 

Pouf destrutturato in tessuto 
Destructured pouf in fabric 
Destrukturiertes Stoffsitzkissen 
Pouf déstructuré en tissu 
Pouf destructurado en tejido

711-

P. 72 - 73

cm 50 x 50 x h 42

ART
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9113-

9009-
9014-

Collezione di tavoli in alluminio 
pressofuso ed estruso, verniciato 
o lucidato a seconda della col-
locazione in ambiente domesti-
co o in spazi aperti. È proposto 
anche con piano in cristallo (IN) 
o in teak asiatico stagionato (IN/
OUT). Struttura disponibile in 8 
colori (vedere relativa sezione) e 
in versione cromata (IN).

Kollektion von Tischen aus extru-
diertem und Spritzgussaluminium, 
lackiert oder poliert, je nach Stan-
dort im Wohnungs- oder im Au-
ßenbereich. Angeboten auch mit 
Tischplatte aus Kristall (IN) oder 
aus gelagertem asiatischem Te-
akholz (IN/OUT). Struktur erhält-
lich in 8 Farben (siehe diesbezügli-
chen Abschnitt) und in verchrom-
ter Version (IN).

Colección de mesas de aluminio 
moldeado a presión y extruido, 
pintado o lustrado, según la co-
locación en el interior de la casa 
o al aire libre. También se ofrece 
con el tablero de vidrio (IN) o teca 
asiática seca (IN/OUT). Estructura 
disponible en 8 colores (véase la 
sección correspondiente) y en 
versión cromada (IN).

Collection of tables in extruded 
die-cast aluminium, either pain-
ted or polished depending on 
whether they’re placed indoors 
or outdoors. Also comes with a 
glass table top (IN) or table top in 
seasoned Asiatic teak (IN/OUT). 
Frame available in 8 colours (see 
related section) and with chrome 
finish (IN).

Collection de tables en aluminium 
moulé sous pression et extrudé, 
vernies ou laquées en fonction de 
leur destination, à l’intérieur ou à 
l’extérieur. Existe également avec 
plateau en verre (IN) ou en teck 
asiatique traité (IN/OUT). Struc-
ture disponible en 8 coloris (voir 
section correspondante) et en 
version chromée (IN).

P. 97 / 121

cm ø 130 x h 74

P. 95 - 96

9009 - cm 90 x 90 x h 74
9014 - cm 140 x 140 x h 74

Tavolo rettangolare in alluminio verniciato 
Rectangular table in painted aluminium 
Rechteckiger Tisch aus lackiertem Aluminium 
Table rectangulaire en aluminium verni 
Mesa rectangular en aluminio lacado

Tavolo rotondo in alluminio verniciato 
Round table in painted aluminium 
Runder Tisch aus lackiertem Aluminium
Table ronde en aluminium verni 
Mesa redonda en aluminio lacado

P. 78 / 98

9015 - cm 150 x 90 x h 74
9020 - cm 200 x 90 x h 74
9024 - cm 240 x 100 x h 74

9015- 
9020-
9024-

Tavolo rettangolare in alluminio verniciato 
Rectangular table in painted aluminium
Rechteckiger Tisch aus lackiertem Aluminium 
Table rectangulaire en aluminium verni 
Mesa rectangular en aluminio lacado

Tavolo quadrato in alluminio verniciato 
Square table in painted aluminium 
Quadratischer Tisch aus lackiertem Aluminium 
Table carrée en aluminium verni 
Mesa cuadrada en aluminio lacado

9030-

P. 100

cm 290 x 90 x h 74

RADICE QUADRA   design: Robby & Francesca Cantarutti
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881-

891-
895-
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Silla fabricada en aluminio mol-
deado a presión con patas de 
aluminio extruido, pensada para 
el sector del contract o el ámbito 
residencial. Se ofrece en 8 colo-
res (véase la sección correspon-
diente). Cojínes a petición.

Chaise en aluminium moulé sous 
pression, pieds en aluminium ex-
trudé, conçue pour un usage pro-
fessionnel ou résidentiel. Disponi-
ble en 8 coloris (voir section cor-
respondante). Coussins en option.

Sedia in alluminio verniciato 
Chair in painted aluminium 
Stuhl aus lackiertem Aluminium 
Chaise en aluminium verni 
Silla en aluminio lacado

P. 25 - 29 / 32 - 33 / 44 / 95 / 132 / 160

cm 51 x 51 x h 43/78

Sedia realizzata in alluminio pres-
sofuso con gambe in alluminio 
estruso, pensata per il contract o 
il residenziale. Disponibile in 8 co-
lori (vedere relativa sezione). Cu-
scini su richiesta.

Stuhl aus Spritzgussaluminium mit
Beinen aus extrudiertem Alumi-
nium, entworfen für den Hotel- 
oder Wohnungssektor. Erhältlich 
in 8 Farben (siehe diesbezügli-
chen Abschnitt). Kissen auf An-
frage.

Chair made of die-cast aluminum 
with legs in extruded aluminium, 
designed for contract or residen-
tial use. Available in 8 colours 
(see related section). Cushions 
on request.

NIWA   design: Robby & Francesca Cantarutti

619- SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

620- SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

Cuscino schienale in tessuto per sedia
Backrest cushion in fabric for chair
Stoffkissen für Rückenlehne für Stuhl
Coussin pour dossier en tissu pour chaise
Cojín respaldo en tela para silla

Cuscino seduta in tessuto per sedia/sgabello
Seat cushion in fabric for chair/stool
Stoffkissen für Sitz für Stuhl/Hocker
Coussin pour l’assise en tissu pour chaise/tabouret
Cojín asiento en tela para silla/taburete

621- FAN / FBI / FRO

Cuscino seduta in feltro per sedia/sgabello 
Seat felt cushion for chair/stool
Filzkissen für Sitz für Stuhl/Hocker
Coussin pour l’assise en feutre pour chaise/tabouret
Cojín asiento en fieltro para silla/taburete

ART STR

Sgabello in alluminio verniciato con poggiapiedi in acciaio inox lucidato
Stool in painted aluminium with footrest in polished stainless steel
Hocker aus lackiertem Aluminium mit Fußstütze aus poliertem Edelstahl
Tabouret en aluminium verni avec repose pied en acier inox
Taburete en aluminio lacado con patas en acero inoxidable

P. 30 - 31

891 - cm 56 x 63 x h 80/109
895 - cm 55 x 59 x h 67/96

TES

cm 44 x 3 x h 33

cm 57 x 37 x h 3

cm 47/ 57 x 37 x h 0,5



Tavolo rettangolare da interno in alluminio verniciato o lucidato 
(IN) con piano in cristallo temperato (sp. mm 12) 
Indoor rectangular table in painted or polished (IN) aluminium 
with tempered crystal top (th. mm 12)
Rechteckiger Tisch für Innenraum aus lackiertem oder poliertem 
Aluminium (IN) mit Platte aus temperiertem Kristall (Dicke 12 mm)
Table rectangulaire d’intérieur en aluminium verni ou poli (IN) 
avec plateau en verre trempé (épaisseur 12 mm) 
Mesa rectangular de interior en aluminio lacado o pulido (IN) 
con tapa de cristal templado (mm. 12)

9524--

9515--
9520--
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Tavolo rettangolare da interno in alluminio verniciato o lucidato 
(IN) con piano in cristallo temperato (sp. mm 10) 
Indoor rectangular table in painted or polished (IN) aluminium 
with tempered crystal top (th. mm 10)
Rechteckiger Tisch für Innenraum aus lackiertem oder poliertem 
Aluminium (IN) mit Platte aus temperiertem Kristall (Dicke 10 mm)
Table rectangulaire d’intérieur en aluminium verni ou poli (IN) 
avec plateau en verre trempé (épaisseur 10 mm) 
Mesa rectangular de interior en aluminio lacado o pulido (IN) 
con tapa de cristal templado (mm. 10)

P. 90 - 92 / 104

9515 - cm 150 x 90 x h 73
9520 - cm 200 x 90 x h 73

P. 107

cm 240 x 100 x h 73

Tavolo rettangolare in alluminio verniciato con piano in teak 
Rectangular table in painted aluminium with top in teak 
Rechteckiger Tisch aus lackiertem Aluminium mit Teakholzplatte
Table rectangulaire en aluminium verni avec plateau en teak
Mesa rectangular en aluminio lacado con tapa en teak

P. 102

cm 200 x 90 x h 74

9820T-

1
2
9
11
13
14
15
16

Tavolo rotondo da interno in alluminio verniciato o lucidato (IN) 
con piano in cristallo temperato (sp. mm 10) 
Indoor round table in painted or polished (IN) aluminium with 
tempered crystal top (th. mm 10)
Runder Tisch für Innenraum aus lackiertem oder poliertem 
Aluminium (IN) mit Platte aus temperiertem Kristall (Dicke 10 mm)
Table ronde d’intérieur en aluminium verni ou poli (IN) avec 
plateau en verre trempé (épaisseur 10 mm) 
Mesa redonda de interior en aluminio lacado o pulido (IN) con 
tapa de cristal templado (mm. 10)

9513--

1
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P. 108

cm ø 130 x h 73

ART STR CRIRADICE QUADRA

Sedia, poltrona e sgabello pro-
gettati per il contract o il residen-
ziale. La collezione è caratteriz-
zata da monoscocca - braccioli, 
seduta e schienale - in alluminio 
pressofuso e da gambe in allu-
minio estruso. Struttura dispo-
nibile in 8 colori (vedere relativa 
sezione). Sedia e poltrona sono 
impilabili. Cuscini su richiesta.

Stuhl, Sessel und Hocker, ent-
worfen für den Hotel- oder 
Wohnungssektor. Die Kollektion 
ist durch Monobloc-Ausführung 
- Armlehnen, Sitz und Rü-
ckenlehne - aus Spritzgussalu-
minium mit Beinen aus extrudier-
tem Aluminium gekennzeichnet. 
Struktur erhältlich in 8 Farben 
(siehe diesbezüglichen Absch-
nitt). Stuhl und Sessel sind sta-
pelbar. Kissen auf Anfrage.

Silla, sillón y taburete diseñados 
para el sector del contract o el 
ámbito residencial. La colección 
se caracteriza por una estructura 
única - reposabrazos, asiento y 
respaldo - de aluminio moldeado 
a presión y por patas de aluminio 
extruido. Estructura disponible en 
8 colores (véase la sección corre-
spondiente). Silla y sillón apilables. 
Cojínes a petición.

Chair, armchair, and stool desig-
ned for contract or residential use. 
The collection features a mono-
coque structure - arms, seat and 
backrest - in die-cast aluminium 
and legs in extruded aluminium. 
Frame available in 8 colours 
(see related section). Chair and 
armchair are stackable. Cushions
on request.

Chaise, fauteuil et tabouret conçus 
pour un usage professionnel ou
résidentiel. La collection se ca-
ractérise par une conception 
monocoque - accoudoirs, assise 
et dossier - en aluminium moulé 
sous pression associée à des 
pieds en aluminium extrudé. 
Structure disponible en 8 coloris 
(voir section correspondante). 
Chaises et fauteuils sont empila-
bles. Coussins en option.

RION   design: Andrea Radice & Folco Orlandini

ART STR TES

851-

850-

P. 48 - 50 / 97 / 117 - 118 / 121 / 
127 / 130 / 158

cm 47 x 54 x h 44/79

P. 118 - 120 / 122 - 125

cm 55 x 54 x h 44/79

Sgabello in alluminio verniciato con poggiapiedi in acciaio inox lucidato	
Stool in painted aluminium with footrest in polished stainless steel
Hocker aus lackiertem Aluminium mit Fußstütze aus poliertem Edelstahl
Tabouret en aluminium verni avec repose pied en acier inox
Taburete en aluminio lacado con apoya pies en acero inoxidable

Sedia in alluminio verniciato 
Chair in painted aluminium 
Stuhl aus lackiertem Aluminium 
Chaise en aluminium verni 
Silla en aluminio lacado

P. 126 / 161 - 162

861 - cm 48 x 59 x h 78/112
865 - cm 48 x 56 x h 65/99

861-
865-

Poltrona in alluminio verniciato 
Armchair in painted aluminium 
Sessel aus lackiertem Aluminium 
Fauteuil en aluminium verni 
Sillón en aluminio lacado
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SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

Cuscino seduta/schienale in tessuto per sedia/poltrona/sgabello 
Seat/backrest cushion in fabric for chair/armchair/stool 
Stoffkissen für Sitz/Rückenlehne für Stuhl/Sessel/Hocker
Coussin assise/dossier en tissu pour chaise/fauteuil/tabouret 
Cojín asiento/respaldo en tela para silla/sillón/taburete 

609-

Cuscino in tessuto sfoderabile per sedia/poltrona/sgabello 
Cushion with removable covers for chair/armchair/stool 
Kissen mit abziehbarem Stoffbezug für Stuhl/Sessel/Hocker 
Coussin déhoussable pour chaise/fauteuil/tabouret 
Cojín en tela desenfundable para silla/sillón/taburete

614-

622- FAN / FBI / FRO

Cuscino seduta in feltro per sedia/poltrona/sgabello 
Seat felt cushion for chair/armchair/stool 
Filzkissen für Sitz für Stuhl/Sessel/Hocker 
Coussin pour l’assise en feutre pour chaise/fauteuil/tabouret
Cojín asiento en fieltro para silla/sillón/taburete

cm 40 x 39 x h 40

cm 41 x 38 x h 3,5

cm 40,5 x 39 x h 0,5



871010--

872010--
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GBI / GGF / GTA

GBI / GGF / GTA

GBI / GGF / GTA

1
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Tavolo in alluminio disponibile in 
3 diverse dimensioni. Il piano è 
realizzato, ora, in un’unica lastra 
di gres porcellanato in 3 varianti 
di colore (vedere relativa sezio-
ne). Struttura in alluminio dispo-
nibile in 8 colori. 

Aluminiumtisch, in 3 Größen er-
hältlich. Die Platte wird nun mit ei-
ner einzigen Platte aus Feinstein-
zeug in 3 Farbvarianten realisiert 
(siehe diesbezüglichen Abschnitt). 
Aluminiumstruktur, in 8 Farben er-
hältlich. 

Mesa de aluminio disponible en 
3 tamaños distintos. El tablero 
ahora está fabricado en gres por-
celánado en 3 versiones de color 
(véase la sección correspondien-
te). Estructura de aluminio dispo-
nible en 8 colores. 

Aluminium table in 3 different si-
zes. The table top is now made of 
a single slab of porcelain stone-
ware in 3 colour variations (see 
related section). Aluminium frame 
available in 8 colours. 

Table en aluminium disponible 
en 3 dimensions différentes. Le 
plateau est désormais composé 
d’une seule plaque de grès por-
celaine disponible en 3 coloris 
(voir section correspondante). 
Structure en aluminium disponi-
ble en 8 coloris.

P. 134 - 135

cm 100 x 100 x h 74

P. 130

cm 200 x 100 x h 74

Tavolo rettangolare in alluminio verniciato con piano unico 
in gres porcellanato 
Rectangular table in painted aluminium with unique top in 
gres porcelain
Rechteckiger Tisch aus lackiertem Aluminium mit einer 
einzigen Platte aus Feinsteinzeug 
Table rectangulaire en aluminium verni avec plateau uni-
que en grès porcelaine 
Mesa rectangular en aluminio lacado con plan unico en 
gres porcelanado

Tavolo rettangolare in alluminio verniciato con piano unico 
in gres porcellanato
Rectangular table in painted aluminium with unique top in 
gres porcelain
Rechteckiger Tisch aus lackiertem Aluminium mit einer 
einzigen Platte aus Feinsteinzeug 
Table rectangulaire en aluminium verni avec plateau uni-
que en grès porcelaine 
Mesa rectangular en aluminio lacado con plan unico en 
gres porcelanado

Tavolo quadrato in alluminio verniciato con piano unico in 
gres porcellanato 
Square table in painted aluminium with unique top in gres 
porcelain
Quadratischer Tisch aus lackiertem Aluminium mit einer 
einzigen Platte aus Feinsteinzeug 
Table carrée en aluminium verni avec plateau unique en 
grès porcelaine 
Mesa cuadrada en aluminio lacado con plan unico en gres 
porcelanado

P. 118 / 132

cm 300 x 100 x h 74

873010--

1
2
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TILE   design: Robby & Francesca Cantarutti

ART STR PIE ART STR TES

U500--

617-

Lettino con struttura in alluminio 
disponibile in 3 colori - bianco, 
oro perlato e grigio polvere - e 
tessuto in fibra sintetica in 2 di-
verse tonalità (vedere relativa 
sezione). È dotato di ruote per 
poterlo spostare e posizionare 
facilmente. Schienale reclinabile 
in 7 posizioni. Impilabile. Cuscino 
su richiesta.

Liegebett mit Aluminiumstruktur, 
erhältlich in 3 Farben - Weiß, Tau- 
pe und Pulvergrau - und Stoff 
aus synthetischer Faser in 2 ver-
schiedenen Farbtönen (siehe dies-
bezüglichen Abschnitt). Ausgstat-
tet mit Rädern, um es leicht fort-
bewegen und aufstellen zu kön-
nen. Zurückklappbare Rücken-
lehne mit 7 Positionen. Stapelbar. 
Kissen auf Anfrage.

Tumbona con estructura de alu-
minio disponible en 3 colores -
blanco, oro perlado y gris polvo - y 
tejido de fibra sintética en 2 tonos 
distintos (véase la sección corre-
spondiente). Tiene ruedas para
desplazarla y ubicarla con faci-
lidad. Respaldo reclinable en 7
posiciones. Apilable. Cojín a pe-
tición.

Sunlounger with aluminium frame 
available in 3 colours - white, pe-
arly gold, and powder grey - and 
synthetic fabric in 2 different sha-
des (see related section). Comes
with wheels so that it can be mo-
ved and positioned easily. Back-
rest reclines in 7 positions. Stack-
able. Cushion on request.

Bain de soleil à structure en alu-
minium disponible en 3 coloris - 
blanc, or perlé et gris poudré - et 
tissu en fibre synthétique décliné 
en 2 couleurs différentes (voir 
section correspondante). Doté de 
roues permettant de le déplacer et 
de le positionner facilement. Dos-
sier inclinable 7 positions. Empila-
ble. Coussin en option.

P. 35 - 41

cm 207 x 70 x h 37/101

cm 192 x 63 x h 4,5

Lettino in alluminio verniciato con schienale regolabile e 
tessuto in fibra sintetica 
Sunlounger in painted aluminium with adjustable backrest 
and fabric in synthetic fibre
Liegebett aus lackiertem Aluminium mit regulierbarer 
Rückenlehne und Stoff aus synthetischer Faser
Bain de soleil en aluminium verni avec dossier réglable et 
tissu en cannage synthétique 
Tumbona en aluminio lacado con respaldo ajustable y tejido 
en fibra sintética

Materassino per lettino in tessuto 
Sunlounger mat in fabric
Stoffmatratze für Liegebett 
Matelas pour bain de soleil en tissu
Colchón para tumbona en tela

USHUAIA   design: Emmanuel Gallina

SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

1
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BBI / BEC



ALTHEA

Cuscino seduta in tessuto 
Seat cushion in fabric 
Stoffkissen für Sitz 
Coussin pour l’assise en tissu 
Cojín asiento en tela

6025-

11-

10-
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Raccolta di collezioni, in alluminio 
verniciato estruso e pressofuso, 
che hanno contribuito a rendere 
Fast una delle più apprezzate 
aziende del settore. Alcuni mo-
delli sono impilabili ed apposita-
mente studiati per il contract.

Sammlung von Kollektionen aus
lackiertem extrudiertem und Spritz-
gussaluminium, die dazu beige-
tragen haben, Fast zu einem der 
meistgeschätzten Unternehmen 
der Branche zu machen. Einige 
Modelle sind stapelbar und wur-
den eigens für den Hotelsektor 
entworfen.

Selección de colecciones, de alu-
minio pintado extruido y moldea-
do a presión, que contribuyeron a 
hacer de Fast una de las empre-
sas más apreciadas del sector. 
Algunos modelos son apilables 
y están expresamente diseñados 
para el sector del contract.

Group of collections in extruded 
die-cast painted aluminium that 
helped make Fast one of the 
most popular companies in the 
sector. Some models are stacka-
ble and are especially designed 
for contract use.

Ensemble de collections, en alu-
minium verni extrudé et moulé 
sous pression, qui ont contribué à 
faire de Fast un des noms les plus 
prisés et appréciés du secteur. 
Certains modèles sont empilables 
et spécialement conçus pour un 
usage professionnel.

P. 171

cm 47 x 56 x h 45/86

P. 170

cm 56 x 56 x h 45/86

cm 44 x 43 x h 4

CONTEMPORARY

Sedia in alluminio verniciato 
Chair in painted aluminium 
Stuhl aus lackiertem Aluminium 
Chaise en aluminium verni 
Silla en aluminio lacado

Poltrona in alluminio verniciato 
Armchair in painted aluminium 
Sessel aus lackiertem Aluminium 
Fauteuil en aluminium verni 
Sillón en aluminio lacado

31-

1
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P. 167 - 168

cm 50 x 58 x h 45/94

ARMONIA

Sedia in alluminio verniciato 
Chair in painted aluminium 
Stuhl aus lackiertem Aluminium 
Chaise en aluminium verni 
Silla en aluminio lacado

ART STR

30-

1
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Poltrona in alluminio verniciato 
Armchair in painted aluminium
Sessel aus lackiertem Aluminium 
Fauteuil en aluminium verni 
Sillón en aluminio lacado

P. 167 - 168

cm 57 x 58 x h 45/94

cm 44 x 43 x h 4
Cuscino seduta in tessuto 
Seat cushion in fabric 
Stoffkissen für Sitz 
Coussin pour l’assise en tissu 
Cojín asiento en tela

6025- SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

Coppia di ruote per lettino Elite in alluminio verniciato 
Set of 2-wheels for Elite sunlounger in painted aluminium 
Räderpaar für Liegebett Elite aus lackiertem Aluminium 
Jeu de roues pour bain de soleil Elite en aluminium verni 
Juego de 2 ruedas para la tumbona Elite en aluminio lacado

1005-

1
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1000--
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P. 178 - 180

cm 200 x 65 x h 37/95

ELITE

Lettino in alluminio verniciato con schienale regolabile e 
tessuto in fibra sintetica 
Sunlounger in painted aluminium with adjustable backrest 
and fabric in synthetic fibre 
Liegebett aus lackiertem Aluminium mit regulierbarer 
Rückenlehne und Stoff aus synthetischer Faser
Bain de soleil en aluminium verni avec dossier réglable et 
tissu en cannage synthétique 
Tumbona en aluminio lacado con respaldo ajustable y teji-
do en fibra sintética

3000-
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P. 186 - 187

cm 54 x 58 x h 44/83

EUROPA

Poltrona in alluminio verniciato 
Armchair in painted aluminium
Sessel aus lackiertem Aluminium 
Fauteuil en aluminium verni 
Sillón en aluminio lacado

cm ø 20

ART STR TES

SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

TES



7015-

7020-

8000-
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cm 147 x 80 x h 73

P. 168

cm 207 x 107 x h 73

cm 180/235 x 107 x h 73

MEDITERRANEO

Tavolo rettangolare fisso in alluminio verniciato 
Rectangular fixed table in painted aluminium 
Nicht verlängerbarer rechteckiger Tisch aus lackiertem Aluminium 
Table rectangulaire fixe en aluminium verni 
Mesa rectangular fija en aluminio lacado

Tavolo rettangolare allungabile in alluminio verniciato con 
prolunga. Predisposto per una seconda prolunga 
Extendible rectangular table in painted aluminium with extension. 
Ready for a second extension
Verlängerbarer rechteckiger Tisch aus lackiertem Aluminium 
mit Verlängerung. Vorbereitet für zweite Verlängerung 
Table rectangulaire en aluminium verni avec rallonge. La table 
peut recevoir une deuxieme rallonge 
Mesa rectangular en aluminio lacado con extensión. Esta 
preparada para una extensión suplementaria

Cuscino seduta in tessuto 
Seat cushion in fabric 
Stoffkissen für Sitz 
Coussin pour l’assise en tissu 
Cojín asiento en tela

6030- SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

cm 44 x 43 x h 4

EUROPA

8000P-
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cm 55 x 107
Prolunga aggiuntiva in alluminio verniciato 
Additional extension in painted aluminium 
Zusätzliche Verlängerung aus lackiertem Aluminium 
Rallonge optionelle en aluminium verni 
Extensión suplementaria en aluminio lacado

7005-

P. 178

cm 48 x 48 x h 40 Tavolo basso quadrato in alluminio verniciato 
Low square table in painted aluminium
Quadratischer niedriger Tisch aus lackiertem Aluminium 
Table basse carrée en aluminium verni 
Mesa baja cuadrada en aluminio lacado

ART STR

Tavolo rettangolare fisso in alluminio verniciato 
Rectangular fixed table in painted aluminium 
Nicht verlängerbarer rechteckiger Tisch aus lackiertem Aluminium 
Table rectangulaire fixe en aluminium verni 
Mesa rectangular fija en aluminio lacado

100-

102-

1
2
4
9
11
13
14
15
16

1
2
4
9
11
13
14
15
16

P. 172 / 175

cm 42 x 50 x h 44/90

P. 172 / 174 - 175

cm 54 x 52 x h 44/90 

NARCISI

Sedia in alluminio verniciato 
Chair in painted aluminium 
Stuhl aus lackiertem Aluminium 
Chaise en aluminium verni 
Silla en aluminio lacado

Poltrona in alluminio verniciato 
Armchair in painted aluminium 
Sessel aus lackiertem Aluminium 
Fauteuil en aluminium verni 
Sillón en aluminio lacado

Cuscino seduta in tessuto 
Seat cushion in fabric 
Stoffkissen für Sitz 
Coussin pour l’assise en tissu 
Cojín asiento en tela

6020- SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

200-

330-

1
2
4
9
11
13
14
15
16

1
2
4
9
11
13
14
15
16

P. 172

cm 41 x 41 x h 44

cm ø 35 x h 4

P. 172 / 175

cm ø 80 x h 71

Sgabello in alluminio verniciato 
Stool in painted aluminium
Hocker aus lackiertem Aluminium 
Tabouret en aluminium verni 
Taburete en aluminio lacado

Tavolo rotondo in alluminio verniciato 
Round table in painted aluminium
Runder Tisch aus lackiertem Aluminium
Table ronde en aluminium verni 
Mesa redonda en aluminio lacado

ART STRTES TES



Piano tavolo tondo in laminato stratificato HPL per base Elica con meccanismo 
a ribalta - cod.95, colore bianco bordo nero (sp. 10 mm)
Round table top in laminated stratified HPL for Elica base with flap mechanism - 
cod.95, white with black edge (th. mm 10)
Runde Tischplatte aus HPL (Stärke 10 mm) weiß, mit schwarzem Kern, für 
Tischgestelle Elica mit Kippmechanismus, cod. 95 
Plateau rond en mélaminé stratifié HPL pour fixation Elica piètement avec 
mécanisme à abattant - cod.95, blanc avec la bordure noire (épaisseur 10 mm)
Tapa redonda en laminado estratificado HPL para soporte con base Elica con 
mecanismo elevable - cod.95, color blanco borde negro (sp. mm. 10)

P7006RBI - cm ø 60
P7007RBI - cm ø 70
P7008RBI - cm ø 80

P7006RBI
P7007RBI
P7008RBI

592-
593-

1
2
4
9
11
13
14
15
16

P. 176 - 177

592 - cm 127 x 66 x h 44/81
593 - cm 162 x 66 x h 44/81

OASI

Panca 2/3 posti in alluminio verniciato 
2/3-seater bench in painted aluminium 
Sitzbank, 2/3 Plätze, aus lackiertem Aluminium 
Banc 2/3 places en aluminium verni 
Banco 2/3 plazas en aluminio lacado

Cuscino seduta in tessuto 
Seat cushion in fabric 
Stoffkissen für Sitz 
Coussin pour l’assise en tissu 
Cojín asiento en tela

6030-

3500-

1
2
4
9
11
13
14
15
16

P. 182 - 185

cm 54 x 58 x h 44/83

OLYMPIA

Poltrona in alluminio verniciato 
Armchair in painted aluminium 
Sessel aus lackiertem Aluminium 
Fauteuil en aluminium verni 
Sillón en aluminio lacado

cm 44 x 43 x h 4

ART STR

TOLUP

Piani e basi in alluminio per la 
composizione di tavoli per ester-
no o ambienti interni, liberamente 
abbinabili alle diverse collezioni 
di sedie e poltrone. In numerose 
varianti di forme, materiali, finiture 
e dimensioni. Indicate anche per 
il contract.

Tischplatten und Gestelle aus 
Aluminium zum Aufbau von Ti-
schen für den Außen- oder In-
nenbereich, frei kombinierbar mit 
den verschiedenen Kollektionen 
der Stühle und Sessel. In zahlrei-
chen Varianten von Formen, 
Materialien, Ausführungen und 
Größen. Auch für den Hotelsektor 
geeignet.

Tableros y bases de aluminio 
para la composición de mesas 
para exteriores o ambientes inte-
riores, que se pueden combinar 
libremente con las distintas co-
lecciones de sillas y sillones. En 
numerosas versiones de formas, 
materiales, acabados y tamaños. 
Indicados también para el sector 
del contract.

These tables for outdoor and 
indoor living come with alumi-
nium tops and bases, and can 
be mixed and matched with the 
different collections of chairs and 
armchairs. They come in a wide 
variety of forms, materials, fini-
shes, and sizes. Also suitable for 
contract use.

Plateaux et bases en aluminium 
entrant dans la composition de 
tables d’extérieur ou d’intérieur, à 
associer en toute liberté avec nos 
différentes collections de chaises 
et de fauteuils. Nombreuses va-
riantes de formes, matériaux, fi-
nitions et dimensions disponibles. 
Egalement conçus pour un usage 
professionnel.

SOCIAL COLLECTION   

Piano tavolo tondo in laminato stratificato HPL per crociere a 4 razze Cross/
Elica, colore bianco bordo nero (sp. 10 mm)
Round table top in laminated stratified HPL for Cross/Elica 4-branched supports,
white with black edge (th. mm 10)
Runde Tischplatte aus HPL (Stärke 10 mm) weiß, mit schwarzem Kern, für 
Tischgestelle Cross/Elica mit 4 Speichen-Kreuzfuss
Plateau rond en mélaminé stratifié HPL pour fixation 4 rais Cross/Elica, blanc 
avec la bordure noire (épaisseur 10 mm)
Tapa redonda en laminado estratificado HPL para soporte con 4 puntos de 
anclaje Cross/Elica, color blanco borde negro (sp. mm. 10)

P70064BI - cm ø 60
P70074BI - cm ø 70
P70084BI - cm ø 80

P70064BI
P70074BI
P70084BI

Piano tavolo quadrato in laminato stratificato HPL per crociere a 4 razze Cross/
Elica, colore bianco bordo nero (sp. 10 mm)
Square table top in laminated stratified HPL for Cross/Elica 4-branched supports,
white with black edge (th. mm 10)
Quadratische Tischplatte aus HPL (Stärke 10 mm) weiß, mit schwarzem Kern, 
für Tischgestelle Cross/Elica mit 4 Speichen-Kreuzfuss
Plateau carré en mélaminé stratifié HPL pour fixation 4 rais Cross/Elica, blanc 
avec la bordure noire (épaisseur 10 mm)
Tapa cuadrada en laminado estratificado HPL para soporte con 4 puntos de 
anclaje Cross/Elica, color blanco borde negro (sp. mm. 10)

P. 186

P71064BI - cm 60 x 60
P71074BI - cm 70 x 70
P71084BI - cm 80 x 80

P71064BI
P71074BI
P71084BI

Piano tavolo quadrato in laminato stratificato HPL per base Elica con meccani-
smo a ribalta - cod.95, colore bianco bordo nero (sp. 10 mm)
Square table top in laminated stratified HPL for Elica base with flap mechanism - 
cod.95, white with black edge (th. mm 10)
Quadratische Tischplatte aus HPL (Stärke 10 mm) weiß, mit schwarzem Kern, 
für Tischgestelle Elica mit Kippmechanismus, cod. 95 
Plateau carré en mélaminé stratifié HPL pour fixation Elica piètement avec 
mécanisme à abattant - cod.95, blanc avec la bordure noire (épaisseur 10 mm)
Tapa cuadrada en laminado estratificado HPL para soporte con base Elica con 
mecanismo elevable - cod.95, color blanco borde negro (sp. mm. 10)

P7106RBI - cm 60 x 60
P7107RBI - cm 70 x 70
P7108RBI - cm 80 x 80

P7106RBI
P7107RBI
P7108RBI

ART

SAL / SAV / SBA / SBI / SCA / SGR / SPE / STA

TES



TOLUP

TONIK

Piano tavolo rotondo universale in alluminio verniciato per crociere a 3 razze 
Universal round top in painted aluminium suitable for 3-branched supports
Runde Universaltischplatte aus lackiertem Aluminium für 3-Speichen-Kreuzfuß 
Plateau table rond en aluminium verni, adaptation universelle avec fixation 3 rais 
Tapa redonda universal en aluminio lacado para soporte con 3 puntos de anclaje

cm ø 60

P80063-

1
2
4
9
11
13
14
15
16

Piano tavolo rotondo universale in alluminio verniciato per crociere a 4 razze 
Universal round top in painted aluminium suitable for 4-branched supports
Runde Universaltischplatte aus lackiertem Aluminium für 4-Speichen-Kreuzfuß 
Plateau table rond en aluminium verni, adaptation universelle avec fixation 4 rais 
Tapa redonda universal en aluminio lacado para soporte con 4 puntos de anclaje

P. 83 / 88 / 125 - 126 / 142 / 153 /
182 / 185

P80064 - cm ø 60
P80084 - cm ø 80

P80064-
P80084-

1
2
4
9
11
13
14
15
16

ART STR

Piano tavolo rettangolare in laminato stratificato HPL per base Elica a 2 colonne 
e 4 razze - cod.92, colore bianco bordo nero (sp. 10 mm)
Rectangular table top in laminated stratified HPL for Elica 2-columns and 
4-branched support base - cod.92, white with black edge (th. mm 10)
Rechteckige Tischplatte aus HPL ( Stärke  10 mm ) weiß, mit schwarzem Kern, 
für Tischgestelle ELICA mit 2 Säulen und je 4 Befestigungspunkten, cod. 92
Plateau rectangulaire en mélaminé stratifié HPL pour fixation Elica piètement avec 
2 colonnes et 4 rais - cod.92, blanc avec la bordure noire (épaisseur 10 mm)
Tapa rectangular en laminado estratificado HPL para soporte Elica con 2 columnas 
y 4 puntos de anclaje - cod.92, color blanco borde negro (sp. mm. 10)

Piano tavolo rettangolare in laminato stratificato HPL per base Elica a 2 colonne 
e meccanismo a ribalta - cod.97, colore bianco bordo nero (sp. 10 mm)
Rectangular table top in laminated stratified HPL for Elica 2-columns base with 
flap mechanism - cod.97, white with black edge (th. mm 10)
Rechteckige Tischplatte aus HPL (Stärke 10 mm) weiß, mit schwarzem Kern, 
für Tischgestelle ELICA mit 2 Säulen Kippmechanismus, cod. 97
Plateau rectangulaire en mélaminé stratifié HPL pour fixation Elica piètement 
avec 2 colonnes et mécanisme à abattant - cod.97, blanc avec la bordure 
noire (épaisseur 10 mm)
Tapa rectangular en laminado estratificado HPL para soporte Elica con 2 columnas
y mecanismo elevable - cod.97, color blanco borde negro (sp. mm. 10)

cm 120 x 80

cm 120 x 80

P72124BI

P7212RBI

Piano tavolo quadrato universale in alluminio verniciato per crociere a 4 razze 
Universal square top in painted aluminium suitable for 4-branched supports
Quadratische Universaltischplatte aus lackiertem Aluminium für 4-Speichen-
Kreuzfuß 
Plateau table carré en aluminium verni, adaptation universelle avec fixation 4 rais 
Tapa cuadrada universal en aluminio lacado para soporte con 4 puntos de anclaje

P. 32 / 127 / 144 / 154 - 155 / 158 / 
160 / 164 - 165 / 170 - 171

P81064 - cm 60 x 60
P81074 - cm 70 x 70
P81084 - cm 80 x 80 

P81064-
P81074-
P81084-

1
2
4
9
11
13
14
15
16

Piano tavolo rettangolare universale in alluminio verniciato per struttura a 2 
colonne
Universal rectangular top in painted aluminium suitable for 2-columns structure
Universell einsetzbare, rechteckige Tischplatte aus beschichtetem Aluminium, 
geeignet für Tischgestelle mit 2 Säulen 
Plateau table rectangulaire en aluminium vernis, adaptation universelle, fixation 
sur 2 colonnes
Tapa rectangular universal en aluminio lacado para estructura con 2 columnas

P. 156

cm 120 X 80

P82124-

1
2
4
9
11
13
14
15
16

TONIK ART STR

68-

1
2
4
9
11
13
14
15
16

cm 53 x 53 x h 72

JAZZ

Basamento a 3 gambe in alluminio verniciato per piani tavolo max cm. ø 60 
3-legs base in painted aluminium for table tops max cm. ø 60
Tischgestell mit 3 Beinen aus lackiertem Aluminium für Tischplatten mit max. 
ø cm. 60
Piètement 3 pieds en aluminium verni pour plateaux cm. ø 60 maxi 
Base con 3 patas en aluminio lacado para tapas de máximo cm. ø 60

69-

1
2
4
9
11
13
14
15
16

Basamento a 4 gambe in alluminio verniciato per piani tavolo da cm. ø 70 
a cm. ø 80 e da cm. 60x60 a cm. 80x80 
4-legs base in painted aluminium for table tops from cm. ø 70 to cm. ø 80 
and from cm. 60x60 to cm. 80x80
Tischgestell mit 4 Beinen aus lackiertem Aluminium für Tischplatten mit ø 
von cm. 70 bis ø cm. 80 und von cm. 60x60 bis cm. 80x80 
Piètement 4 pieds en aluminium verni pour plateaux de cm. ø 70 à 
cm. ø 80 et de cm. 60x60 à cm. 80x80 
Base con 4 patas en aluminio lacado para tapas de cm. ø 70 a cm. ø 80 y 
de cm. 60x60 a cm. 80x80

P. 158 / 170 - 171

cm 57 x 57 x  h 72

ART STR



Basamento a colonna centrale in acciaio verniciato per piani tavolo max 
cm. 80x80. Vedi zavorra art.Z80 
Central column base in painted steel for table tops max cm. 80x80. See 
ballast weight art.Z80
Zentraler Säulenfuß aus lackiertem Stahl für Tischplatten max. cm. 80x80. 
Siehe Ballast Art.Z80
Piètement à colonne centrale en acier verni pour plateaux cm. 80x80 maxi. 
Voir ballast art.Z80 
Base con columna central en acero lacado para tapas de máximo 
cm. 80x80. Vease contrapeso art.Z80

P. 142 / 160 / 186
cm 43 x 43 x h 72

80-

1
2
9
11
13
14
15
16

CROSS

80CR- 1
2

cm 43 x 43 x h 72

Basamento da interno in acciaio con colonna centrale cromata (IN) e base 
verniciata per piani tavolo max cm. 80x80. Vedi zavorra art.Z80 
Indoor steel base with chromed central column (IN) and painted base for 
table tops max cm. 80x80. See ballast weight art.Z80
Verchromter zentraler Säulenfuß (IN) aus Stahl für Innenraum mit lackierter 
Basis für Tischplatten max. cm. 80x80. Siehe Ballast Art.Z80 
Piètement en acier pour l’intérieur avec colonne chromée (IN) et base vernie 
pour plateaux cm. 80x80 maxi. Voir ballast art.Z80 
Base para interior en acero con columna central cromada (IN) con base 
lacada y soporte para tapas de máximo cm. 80x80. Vease contrapeso 
art.Z80

ART STR

Basamento a colonna centrale in acciaio verniciato per piani tavolo max 
cm. 60x60. Vedi zavorra art.Z80 
Central column base in painted steel for table tops max cm. 60x60. See 
ballast weight art.Z80
Zentraler Säulenfuß aus lackiertem Stahl für Tischplatten max. cm. 60x60. 
Siehe Ballast Art.Z80
Piètement à colonne centrale en acier verni pour plateaux cm. 60x60 maxi. 
Voir ballast art.Z80 
Base con columna central en acero lacado y soporte para tapas de máximo 
cm. 60x60. Vease contrapeso art.Z80

P. 88 / 126 / 144 / 165

cm 43 x 43 x h 110

81-

1
2
9
11
13
14
15
16

Basamento da interno in acciaio con colonna centrale cromata (IN) e base 
verniciata per piani tavolo max cm. 60x60. Vedi zavorra art.Z80 
Indoor steel base with chromed central column (IN) and painted base for 
table tops max cm. 60x60. See ballast weight art.Z80
Verchromter zentraler Säulenfuß (IN) aus Stahl für Innenraum mit lackierter 
Basis für Tischplatten max. cm. 60x60. Siehe Ballast Art.Z80 
Piètement en acier pour l’intérieur avec colonne chromée (IN) et base vernie 
pour plateaux cm. 60x60 maxi. Voir ballast art.Z80 
Base de interior en acero con columna central cromada (IN) y base lacada 
y soporte para tapas de máximo cm. 60x60. Vease contrapeso art.Z80

81CR- 1
2

cm 43 x 43 x h 110

Basamento a colonna centrale in alluminio verniciato con meccanismo
a ribalta per piani tavolo da cm. ø 70 a cm. ø 90 e da cm. 60x60 a 
cm. 80x80 
Central column base in painted aluminium with flap mechanism for table tops 
from cm. ø 70 to cm. ø 90 and from cm. 60x60 to cm. 80x80
Zentraler Säulenfuß aus lackiertem Aluminium mit Klappmechanismus für Ti-
schplatten mit ø von cm. 70 bis ø cm 90 und von cm. 60x60 bis cm. 80x80
Piètement à colonne centrale en aluminium verni avec mécanisme à abattant 
pour plateaux de cm. ø 70 à cm. ø 90 et de cm. 60x60 à cm. 80x80 
Base con columna central en aluminio lacado con mecanismo elevable para 
sobres de mesa de cm. ø 70 a cm. ø 90 y de cm. 60x60 a cm. 80x80 

P. 154 - 155

cm 53 x 53 x h 72

95-

1
2
9
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Basamento a due colonne in alluminio verniciato per piani tavolo da cm. 120x80
Base with 2 painted aluminium columns for cm. 120x80 table tops
Doppel Säulenfuß aus lackiertem Aluminium für Tischplatten von cm. 120x80
Piètement avec 2 colonnes en aluminium verni pour plateaux cm. 120x80
Base con 2 columnas en aluminio lacado para sobres de mesa cm. 120x80

cm 101 x 68 x h 68

92-

1
2
9
11
13
14
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16

Basamento a due colonne in alluminio verniciato con meccanismo a ribalta per 
piani tavolo da cm. 120x80
Base with 2 painted aluminium columns with flap mechanism for cm. 120x80 
table tops
Doppel Säulenfuß aus lackiertem Aluminium mit Klappmechanismus für Ti-
schplatten von cm. 120x80
Piètement avec 2 colonnes en aluminium verni avec mécanisme à abattant 
pour plateaux cm. 120x80
Base con 2 columnas en aluminio lacado con mecanismo elevable para sobres 
de mesa cm. 120x80

P. 156
cm 80 x 68 x h 71

97-

1
2
9
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ELICA

Basamento a colonna centrale in alluminio verniciato per piani tavolo da 
cm. ø 70 a cm. ø 90 e da cm. 60x60 a cm. 90x90 
Central column base in painted aluminium for table tops from cm. ø 70 to 
cm. ø 90 and from cm. 60x60 to cm. 90x90
Zentraler Säulenfuß aus lackiertem Aluminium für Tischplatten mit ø von 
cm. 70 bis ø cm. 90 und von cm. 60x60 bis cm. 90x90 
Piètement à colonne centrale en aluminium verni pour plateaux de cm. ø 70 
à cm. ø 90 et de cm. 60x60 à cm. 90x90 
Base con columna central en aluminio lacado para tapas de mesa de 
cm. ø 70 a cm. ø 90 y de cm. 60x60 a cm. 90x90

P. 32 / 83 / 125 / 127 / 153 / 182 / 185

cm 53 x 53 x h 72

90-

1
2
9
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Basamento a colonna centrale in alluminio verniciato per piani tavolo max 
cm. 60x60 
Central column base in painted aluminium for table tops max cm. 60x60
Zentraler Säulenfuß aus lackiertem Aluminium für Tischplatten max. cm. 60x60
Piètement à colonne centrale en aluminium verni pour plateaux max 
cm. 60x60 
Base con columna central en aluminio lacado para tapas de mesa de máx. 
cm. 60x60

P. 164

cm 53 x 53 x h 110

91-

1
2
9
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16
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1 BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO 9 GRIGIO METALLO - METALLIC GREY -  
METALLGRAU - GRIS MÉTAL - GRIS METALIZADO

2 NERO - BLACK - SCHWARZ - NOIR - NEGRO

15 ROSSO CORALLO - CORAL RED - KORALLENROT - 

ROUGE CORAIL - ROJO CORAL

11 ORO PERLATO - PEARLY GOLD - TAUPE -  
OR PERLÉ - ORO PERLADO

13 AZZURRO PASTELLO - LIGHT BLUE - 
PASTELLHELLBLAU - PASTEL BLEU - AZUL PASTEL 

14 GRIGIO POLVERE - POWDER GREY -  
PULVERGRAU - GRIS POUDRE - GRIS POLVO

LX LUCIDO - POLISHED - GLÄNZEND - POLI - PULIDO 

16 VERDE SALVIA - SAGE GREEN - SALBEIGRÜN -  
VERT SAUGE - VERDE SAGE	

CR CROMATO - CHROMED - VERCHROMT - 

CHROMÉ - CROMADO

4 VERDE ANTICO* - OLD GREEN* - ALTGRÜN* -  

VERT ANTIQUE* - VERDE ENVEJECIDO*

Finitura solo per Contemporary, base Jazz e piani Tonik 
Finishing for Contemporary, Jazz base and Tonik tops only 
Ausführung nur für Contemporary, Jazz Tischgestell und Tonik Platten
Finition seul pour Contemporary, piètement Jazz et plateaux Tonik
Acabado sólo para Contemporary, base Jazz y tapas Tonik

FINITURE / FINISHINGS / AUSFÜHRUNGEN / FINITIONS / ACABADOS

SOCIAL COLLECTION    

BI BIANCO BORDATO NERO - WHITE BLACK BORDER - 
WEISS MIT SCHAWARZEM RAND - BLANC BORD 

NOIR - BLANCO MOLDEADO NEGRO

PIANO LAMINATO STRATIFICATO HPL / 
LAMINATED STRATIFIED HPL TOP / VER-
BUNDLAMINAT HPL TISCHPLATTE / PLA-
TEAU LAMINÉ STRATIFIE HPL / TABLERO 
LAMINADO ESTRATIFICADO HPL 

Resistente all’umidità e alle variazioni climatiche: il piano è incollato ed assemblato con 
sostanze idrorepellenti. Per la manutenzione si consiglia l’utilizzo di prodotti specifici per 
l’esterno e per l’ordinaria pulizia è sufficiente l’uso di una spugna inumidita. A richiesta, un 
apposito kit per la cura del legno.
Resistant to humidity and climate fluctuations: Fast tops made of teak are glued and assembled 
using water-repellant substances. For maintenance purposes, we recommend special outdoor 
products and a damp sponge for normal cleaning. Upon request, a special wood care kit.
Feuchtigkeits- und klimabeständig: die Platte wird mit wasserabweisenden Mitteln montiert und 
geklebt. Empfehlenswert für die Wartung ist die Verwendung von speziell für den Außenbereich 
geeigneten Produkten; für die normale Reinigung hingegen genügt die Benutzung eines 
feuchten Schwamms. Auf Anfrage, ein spezielles Kit zur Holzpflege.  
Résistant à l’humidité et aux variations climatiques: le plateau est collé et assemblé avec 
des produits hydrofuges. Pour l’entretien, nous conseillons l’utilisation de produits “spécial 
extérieur”. Nettoyer à l’aide d’une éponge humide. Sur commande, nous vous proposons un kit 
spécial traitement du bois.
Resistente a la humedad y a las variaciones climáticas: el tablero está encolado y ensamblado 
con sustancias hidrófugas. Para el mantenimiento se recomienda el uso de productos 
específicos para exteriores y, para la limpieza regular, es suficiente utilizar una esponja húmeda. 
A petición, se entrega el correspondiente juego para el cuidado de la madera.

T TEAK -TEAK - TEAKHOLZ - TECK - TECA

LEGNO / WOOD / HOLZ / BOIS / MADERA

PIANI TAVOLI / TOP TABLES / TISCHPLATTEN / PLATEAUX DE TABLES / TABLEROS DE MESAS
RADICE QUADRA

AC ACIDATO - ETCHED - GEÄTZT - MÂT - ÁCIDO TR TRASPARENTE - TRANSPARENT - TRANSPARENT - 
TRANSPARENT - TRANSPARENTE

CRISTALLI / CRYSTALS / KRISTALLE / 
CRYSTALS / CRISTALES

Resistenza: agenti atmosferici, raggi UV, graffi, 
solventi, antiurto. Di facile manutenzione.
Resistance: effects of weather, UV rays, scratches, 
solvents, shock-resistant. Easy to maintain.
Widerstand: Verwitterung, UV-Strahlen, Kratzer, 
Lösungsmittel, stoßfest. Leicht zu pflegen.
Résistance: agents atmosphériques, rayons UV, 
rayures, solvants, anti-chocs. Entretien facile.
Resistencia: agentes atmosféricos, rayos UV, 
rayas, disolventes, a prueba de golpes. De fácil 
mantenimiento.

Resistenza: abrasione profonda, attacco chimico, 
gelo, macchie e assorbimento d’acqua.
Resistance: deep abrasion, chemical attack, frost, 
spotting and water absorption.
Widerstand: tiefe Abreibung, chemischer Angriff, 
Frost, Flecken und Wasseraufsaugung.
Résistance: abrasion profonde, attaque chimique, 
gel, taches et absorption d’eau. 
Resistencia: abrasión profunda, ataque químico, 
hielo, manchas y absorción de agua. GTA TAUPE - DOVE-GREY - TAUPE - 

GRIS TOURTORELLE - TAUPE

GGF GRAFITE - GRAPHITE - GRAPHIT - GRAPHITE - 
GRAFITO

TILE

GBI BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO 

GRES PORCELLANATO / STONE WARE / 
FEINSTEINZEUG / GRES PORCELAINE / 
GRES PORCELÁNADO

*



NBR BRUCIATO - BURNED - VERBRANNT - BRÛLÉ -  
QUEMADO

AIKANA - BIGFOOT - JOINT - MOON

AIKANA - BIGFOOT - JOINT - MOON

100% POLIPROPILENE / POLYPROPYLENE / 
POLYPROPYLEN / POLYPROPYLENE / 
POLIPROPILENO

100% ACRILICO / ACRYLIC / ACRYL / 
ACRYLIQUE / ACRÍLICO

NBI BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO NEC ECRU - ECRU - ECRU - ÉCRU - ECRU NNO NOCCIOLA - HAZEL - HASELNUSS - NOISETTE -  
MARRÓN

NPE PERLA - PEARL - HELLGRAU - PERLÉ - PERLA 
 

BPA PAPAVERO - POPPY - MOHN - PAVOT -  
AMAPOLA

BLI LIME - LIME - ZITRONEN GRÜN - CITRON VERT -

LIME 

BFR FIORDALISO - FLEUR-DE-LIS - KORNBLUME -  
BLEUET - ACIANO

BTA TAUPE - DOVE-GREY - TAUPE -  
GRIS TOURTORELLE - TAUPE

NGR GRIGIO - GREY - GRAU - GRIS - GRIS 

TESSUTI / FABRICS / STOFFE / TISSUS / TEJIDOSTESSUTI / FABRICS / STOFFE / TISSUS / TEJIDOS

SBA BLU AVIO - SKY BLUE - HIMMELBLAU - BLEU 

AVIO - AZUL AVIACIÓN

SAL ALLORO - LAUREL - LORBEER - LAURIER - 

LAUREL

AIKANA - ALTHEA - ARMONIA - 
EASY - EUROPA - FOREST - GRANDE 
ARCHE - JOINT - MOON - NARCISI - 
NIWA - OLYMPIA - RION - USHUAIA

SBI BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO SPE PERLA - PEARL - HELLGRAU - PERLÉ - PERLA STA TAUPE - DOVE-GREY - TAUPE -  
GRIS TOURTORELLE - TAUPE

SAV AVENA - OAT - STROH - AVOINE - AVENA SCA CACAO - COCOA - KAKAO - CACAO - CACAO

100% ACRILICO / ACRYLIC / ACRYL / 
ACRYLIQUE / ACRÍLICO

SGR GRIGIO - GREY - GRAU - GRIS - GRIS

AIKANA - JOINT - MOON
50% POLIPROPILENE / POLYPROPYLENE / 
POLYPROPYLEN / POLYPROPYLENE / 
POLIPROPILENO
50% POLIESTERE / POLYESTER / 
POLYESTER / POLYESTER / 
POLIÉSTER

TLA LATTE - MILK - MILCH - LAIT - LECHE TTA TAUPE - DOVE-GREY - TAUPE - 

GRIS TOURTORELLE - TAUPE

TFI FIORI - FLOWER - BLUMEN - FLEUR - FLOR 
Solo per cuscino Aikana (cm 45 x 15 x h 45) 
For Aikana cushion (cm 45 x 15 x h 45) only
Nur für Aikana Kissen (cm 45 x 15 x h 45)
Seul pour coussin Aikana (cm 45 x 15 x h 45)
Sólo para cojín Aikana (cm 45 x 15 x h 45)



ELITE
75%  PVC
25% POLIESTERE / POLYESTER / 
POLYESTER / POLYESTER / POLIÉSTER

BI BEBIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO BIANCO/ECRU - WHITE/ECRU - WEISS/ECRU -  
BLANC/ÉCRU - BLANCO/ECRU

USHUAIA
COMPOSITO POLIESTERE E PVC / 
POLYESTER AND PVC COMPOSITE / 
POLYESTER- UND PVC-KOMPOSIT / 
COMPOSITE POLYESTER ET PVC / 
COMPUESTO DE POLIÉSTER Y PVC

BBI BEC BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO ECRU - ECRU - ECRU - ÉCRU - ECRU 

EASY - FOREST - NIWA - RION 

100% LANA / WOOL / WOLLE / LAINE / LANA 

FBI BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO FRO ROSSO - RED - ROT - ROUGE - ROJO FAN ANTRACITE - ANTHRACITE - ANTHRAZIT -  
ANTHRACITE - ANTRACITA 

TESSUTI / FABRICS / STOFFE / TISSUS / TEJIDOS

PBI BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO PTA TAUPE - DOVE-GREY - TAUPE -  
GRIS TOURTORELLE - TAUPE

AIKANA - BIGFOOT - JOINT - MOON
80% PVC
20% POLIESTERE / POLYESTER / 
POLYESTER / POLYESTER / POLIÉSTER

ECOPELLE / ECOLOGICAL LEATHER / KUNSTLEDER / SIMIL CUIR / ECOPIEL

FOREST

CBII CCUI CNEI BIANCO - WHITE - WEISS - BLANC - BLANCO TESTA DI MORO - BROWN - DUNKELBRAUN - 
TÊTE-DE-MAURE - MARRÓN

NERO - BLACK - SCHWARZ - NOIR - NEGRO 

80% CUOIO RIGENERATO / REGENERATED 
LEATHER / REGENERIERTES LEDER / CUIR 
RÉGÉNERÉ / PIEL REGENERADA
20% GOMMA DI CAUCCIÙ / PURE RUBBER / 
REINEM GUMMI / CAOUTCHOUC / GOMA DE 
CAUCHO

CUOIO / LEATHER / LEDER / CUIR / PIEL

A richiesta, un apposito prodotto per la pulizia 
del telo.
Upon request, a special product for cleaning 
the fabric.
Auf Anfrage ist ein spezielles Reinigungsmittel 
für die Bespannung lieferbar.
Sur commande, un produit spécial pour le 
nettoyage de la toile.
A peticiòn, un producto adecuado para la 
limpieza del tejido.

A richiesta, un apposito prodotto per la pulizia 
del telo.
Upon request, a special product for cleaning 
the fabric.
Auf Anfrage ist ein spezielles Reinigungsmittel 
für die Bespannung lieferbar.
Sur commande, un produit spécial pour le 
nettoyage de la toile.
A peticiòn, un producto adecuado para la 
limpieza del tejido.



Andrea Radice e Folco Orlandini col-
laborano insieme alla progettazione di 
prodotti dallo stile fortemente persona-
le e incisivo. Laureati al politecnico di 
Milano, il primo in disegno industriale, 
il secondo in architettura, si incontra-
no dopo varie esperienze lavorative. 
Nel 2008 danno inizio ad un rapporto 
creativo che li porta alla realizzazione di 
numerosi progetti per aziende italiane 
ed internazionali dove l’idea di design 
è inteso come emozione che unisce 
alla funzionalità l’estetica che dura nel 
tempo.

Andrea Radice and Folco Orlandini 
work together to design products with 
a bold, highly personal style. Graduates 
of the Milan Politecnico, the former in 
industrial design and the latter in ar-
chitecture, they met after various work 
experiences. In 2008 they began a cre-
ative collaboration that led to the com-
pletion of numerous projects for Italian 
and international companies where the 
idea of design is seen as the excitement 
of combining practicality with timeless 
beauty.

ANDREA RADICE & FOLCO ORLANDINI

Lo studio di progettazione Robby Can-
tarutti & Francesca Petricich - marito 
e moglie - nasce nel 1995 occupan-
dosi di interior design, architettura e 
consulenza d’immagine aziendale. Fin 
dall’inizio l’attività dello studio si è con-
centrata sui limiti di applicazione dei vari 
materiali nel campo dell’arredamento. 
La costante ricerca sulle diverse culture 
dell’abitare e dei cambiamenti del vivere 
quotidiano - oltre che l’analisi dei com-
portamenti umani - sono sempre stati 
lo stimolo per creare progetti che sap-
piano rispondere a questi cambiamenti 
con funzioni e messaggi contempora-
nei. La flessibilità funzionale e l’identità 
dello spazio sono tra i temi fondamentali 
da cui tali progetti prendono origine. 

The design studio of Robby Cantarutti 
& Francesca Petricich - husband and 
wife - was established in 1995. The 
studio handles with interior design, ar-
chitecture and corporate image consul-
ting. Since then, the studio’s activity has 
concentrated on the application limits of 
materials used in the furnishing sector. 
A constant exploration of different cul-
tures of living and changes in daily life, 
as well as analysis into human behavior, 
have always offered inspiration for desi-
gns that know how to respond to these 
changes with contemporary functions 
and messages. Functional flexibility and 
identity of space are two of the funda-
mental themes on which these designs 
are based.

ROBBY & FRANCESCA CANTARUTTI

Eleganza, sobrietà e semplicità sono 
le linee guida che caratterizzano il la-
voro di Emmanuel Gallina. La sua etica 
creativa è la sincerità e la coerenza in 
ogni progetto e l’attenzione al dettaglio 
è una priorità costante nelle linee, for-
me e funzioni di tutte le sue creazioni. 
Diplomato presso E.N.A.D. di Limoges 
e I.A.V. di Orléans, Emmanuel Gallina si 
trasferisce a Milano per approfondire la 
sua formazione. Collabora per 7 anni 
con Antonio Citterio, occupandosi di 
progetti per le firme più note del design 
internazionale ed attualmente lavora per 
lo studio di sua proprietà, viaggiando 
tra Italia, Francia e Cina. Oltre ad inse-
gnare presso il Politecnico di Milano, 
Emmanuel Gallina svolge attività di tutor 
presso la Domus Academy e l’Istituto 
Marangoni, sempre a Milano, e presso 
l’Istituto Lima di Bordeaux. È spesso 
invitato a tenere conferenze in Francia, 
Italia, Cina e Brasile.

Elegance, clarity and simplicity are key 
to Emmanuel Gallina’s work. His crea-
tive ethic at sincerity and coherence is 
embodied in every one of his projects. 
To him, attention to detail is a constant 
priority in the contours, shapes and fun-
ctionality of all his work. Graduated from 
E.N.A.D (Limoges) and I.A.V (Orléans), 
he deepened his knowledge at Milan’s 
Politecnico. He then collaborated for 7 
years with Antonio Citterio in Milan on 
projects for the most celebrated na-
mes of international design. Presently 
he works for his own agency, travelling 
between Italy, France and now China. 
Emmanuel Gallina teaches at Milan’s 
Politecnico, tutors at Domus Academy 
and Istituto Marangoni of Milan, as well 
as Lima in Bordeaux. He is often so-
licited for conferences in France, Italy, 
China and Brasil.

Ciascun progetto rappresenta per Ric-
cardo Giovanetti un’importante occasio-
ne per sperimentare nuove soluzioni ti-
pologiche, materiche o costruttive, nella
costante ricerca di un equilibrio tra for-
ma e funzione basato sull’eleganza e 
la cura dei dettagli. Dopo la formazio-
ne presso il Politecnico di Milano, sua 
città natale e sede del proprio studio, 
Riccardo Giovanetti sviluppa nel corso 
degli anni una vasta attività progettua-
le che lo porta a confrontarsi con temi 
ogni volta diversi che arricchiscono pro-
gressivamente la sua esperienza e gli 
permettono di evolvere costantemente, 
da un campo ad un altro, le proprie idee 
e soluzioni costruttive. Disegna mobili,  
complementi di arredo ed accessori per 
alcune delle più importanti aziende del 
design internazionale. Progetta inoltre 
interni ed architetture per residenze pri-
vate, hotel, spazi espositivi e uffici in 
Europa, Russia, Cina e India. Svolge 
attività didattica presso diverse scuole 
di design in Italia.

Each project represents for Riccardo 
Giovanetti an important occasion to test 
new typological, materic or productive 
solutions, in the continuous search for 
a balance between form and functiona-
lity based on elegance and attention to 
details. After his education at Politecni-
co University in Milan - his hometown 
and location of his studio - Riccardo 
Giovanetti develops, during the years, 
a wide project activity, which makes 
him face with different topics that gra-
dually increase his experience and let 
him constantly develop ideas and con-
structive solutions. He designs furniture 
and accessories for some of the most 
important companies in the internatio-
nal design sector. Moreover, he plans 
internal areas for private residences, 
hotels, showrooms and offices in Euro-
pe, Russia, China and India. He teaches 
in several Italian design institutions.

EMMANUEL GALLINA RICCARDO GIOVANETTI
DESIGNERS
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